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BATEAUX, JOUETS & MODELISME 

Dispersion de la collection de Dominique C. 
 

  

  

 1. DEFFAIN FRANCE - 1945 : Voilier de bassin, grand 
voile et voile de flèche. Coque en bois laquée verte. 
Quille en plomb. Bon état d’ensemble, L=70cm.  

150 / 200 € 
 
 

  

 2. GRAND VOILIER de BASSIN avec trois voiles, coque 
en bois peint et pont en bois vernis. Quille en plomb. 
Gréement de type MARCONI. Pavillon français, circa 
1930, L=145cm – H=200 cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 3. NOVA – 1930 : Voilier de bassin n° 5 « ILE de RE » 
avec ses voiles, L=50cm.  

150 / 200 € 
 
 

  

 4. VOILIER de BASSIN « SUNBEAM » - 1930, avec 
coque en bois et voiles restaurées, L=80cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 5. VOILIER de BASSIN  « ROASTBEEF » - Circa 1900, 
avec coque en bois et voiles refaites, L=51cm.  

 
300 / 400 € 

 
 

  

 6. VOILIER de BASSIN « GABY » - Circa 1900. 
Construction artisanale avec cinq voiles, quille en 
plomb. Belle réalisation plus conforme à une 
maquette qu’à un jouet, L=43cm.  

100 / 120 € 
 
 

  

 7. YAWL AURIQUE « RUNA IV » - Circa 1920 : 
Maquette navigante de ce très beau voilier construit 
en 1918, L=95cm.  

 
200 / 300 € 

 
 

  

 8. DEFFAIN – 1920-1930 : Voilier « MISS DODO » 
avec coque verte en bois et quatre voiles auriques. 
Très bon état d’usage avec quelques écaillures, 
L=63cm.  

300 / 350 € 
 
 

  

 9. VOILIER de BASSIN « JONAS 2 » - Circa 1930 , avec 
coque noire et sous marin rouge, pavillon français, 
voiles restaurées mais bel état d’usage,  L=64cm.  

120 / 150 € 
 
 

  

 10. HIPPOCAMPE – 1960 : Voilier de bassin en bois 
peint avec deux voiles. Bon état général,  L=40cm.  

80 / 120 € 
 
 

  

 11. « LA FERRANDE » - Circa 1900 : Voilier de bassin 
avec coque en bois noir, quille en plomb sur la 
longueur de la coque.  
Collection JC FERRAND,  L=34cm.  

120 / 160 € 
 
 

  

 12. TIROT 503 – Circa 1960 : Voilier de bassin en bois 
peint noir et rouge, quille en plomb. Bel état d’usage, 
L=50cm.  

100 / 120 € 
 
 

  

 13. TIROT 500 – 1960 : Voilier de bassin en bois peint 
bleu et rouge, quille en plomb. Bel état d’usage, 
L=30cm.  

100 / 120 € 
 
 

  

 14. MERLIN – 1980 : Voilier de bassin avec voiles 
MARCONI. Capot portant une médaille gravée 
« SOUTHAMPTON DOCK COMPANY MDCCCXXXVI » 
non télécommandé. Bon état général,  L=130cm. 
H=200cm.  

300 / 400 € 
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 15. PETIT VOILIER DUNDEE, avec six voiles auriques 
et coque en bois, peint en bleu, blanc, noir, L=17cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 18. COQUE d'UN VOILIER en bois latté. A restaurer, 
L=65cm.  

100 / 120 € 
 
 

  

 20. JEP – 1951-1961 : Sous-marin 919 « NAUTILUS » 
en tôle peinte gris bleu, modèle mécanique avec 
gouvernail de plongée et soutes à eau. Eclats de 
peinture, L=40cm.  

200 / 300 € 
 

  

 21. BING GBN – 1906-1910 : Sous-marin en tôle grise 
à filet rouge, pavillon « KRIESFLAGE » moteur 
mécanique. Traces de restauration sur le gouvernail, 
L=30cm.  

200 / 300 € 
 

  

 22. BING GBN – 1906-1910 : Sous-marin en tôle grise 
à filet rouge, pavillon « KRIESFLAGE » moteur 
mécanique. Traces de restauration sur le gouvernail, 
L=30cm.  

200 / 300 € 
 

  

 23. SUTCLIFFE – 1960 : Sous-marin vert 
« NAUTILUS »  en tôle avec moteur mécanique, 
décalcomanies d’origine. Très bon état, L=25cm.  

100 / 150 € 
 
 

  

 24. BING - Circa 1906 : Sous-marin en tôle peinte à 
filets rouge et noir, moteur mécanique. Bel état 
général et belle peinture,  L=19cm.  

200 / 300 € 
 

 

 25. JEP NAUTILUS - Sous-marin en tôle, mécanique, 
avec gouvernail de plongée et soutes à eau 
permettant son fonctionnement. 
Présenté avec sa boite en mauvais état. Manque la 
clé. Etat d’usage, L=40cm.  

200 / 300 € 
 

  

 26. ARNOLD – 1920 : Sous-marin en tôle peinte avec 
moteur mécanique. Bon état général, L=24cm.  

150 / 200 € 
 
 

  

 27. KURAMOCHI – Circa 1950 : Sous-marin en tôle 
peinte gris et blanc avec moteur mécanique. Bon état 
général, L=32cm.  

120 / 150 € 
 

  

 28. MARKLIN – 1920 : Sous-marin « U 20 » en tôle 
peinte vert à filets noirs, tourelle avec périscope. 
Pont avec bastingage et quatre ailerons mobiles pour 
la plongée, moteur mécanique. Réf. 5081/57 du 
catalogue MARKLI.  L=57cm.  

2000 / 3000 € 
 
 

  

 29. BING – 1920 : Sous-marin à tourelle, avec moteur 
mécanique. Bon état général, avec quelques 
écaillures, L=25cm.  

200 / 400 € 
 

  

 30. MARKLIN - Sous-marin « U 20 » en tôle peinte 
vert et noir avec tonnelle et bastinguage, moteur 
mécanique. Bon état général, L=29cm.  

800 / 900 € 
 
 

  

 31. LE JOUET FRANÇAIS - Circa 1900 : Bateau en tôle 
bleue, avec mécanisme à élastique, L=40cm.  

100 / 120 € 
 
 

 

 36. BING GBN – 1910 : Cuirassier « KING EDOUARD » 
en tôle peinte gris et bande rouge, moteur 
mécanique, pont à huit tourelles à canons, trois 
cheminées, deux mâts, restauration professionnelle 
de la peinture,  L=74cm.  

1200 / 2000 € 
 

 

 37. HESS - Cuirassier d’escadre en tôle lithographiée, 
avec moteur mécanique. 
Bâtiment principal d’un ensemble de quatre bateaux 
formant une escadre à l’origine, L=21cm.  

 
100 / 120 € 

 

  

 38. BING - Circa 1910 : Cuirassé à éperon en tôle gris 
et rouge, moteur mécanique, deux cheminées, un 
mât, quatre canons sous deux tonnelles. 
Pavillon « KRIEGFLAGGE ». Peinture refaite d'une 
manière professionnelle. Bon état d'usage, L=40cm.  

300 / 500 € 
 
 

  

 39. Bateau de rivière à roues latérales, en tôle 
peinte, avec personnage, fonctionnement 
mécanique avec mannette de remontage à l’arrière 
au niveau du gouvernail (traces de repeints) L=30cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 40. MAQUETTE DE REMORQUEUR « NEW YORK 
CENTRAL 16 » avec coque noire et sous marine rouge, 
superstructures vertes. 
Bon état général, L=95cm. 
Ce remorqueur à vapeur construit en 1924 fut utilisé 
jusqu’en 1969 dans la baie de New York.  

200 / 400 € 
 
 

  

 41. ERNST PLANCK - Bateau de rivière à vapeur vive 
avec coque en zinc peint, chaudière portant la 
marque « EP » cheminée et dais pour abriter les 
voyageurs. Etat d’usage, avec repeints, L=40cm.  

300 / 500 € 
 
 

  

 42. LINER KAISER - Grand bateau en tôle de zinc 
peint noir et rouge. Manches à air en tôle et métal 
moulé, chaloupes et mats en bois. 
Moteur à trois cylindres à vapeur vive. 
Lancé en 1903, le paquebot KAISER WILHELM II 
pouvait transporter près de 2000 passagers et 
remporta le RUBAN BLEU pour la traversée la plus 
rapide de l’atlantique, L=150cm.  

2000 / 3000 € 
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 43. TUG « ULYSSE » - 1970 : Maquette navigante de 
remorqueur, avec moteur à vapeur et chaudière. Très 
bien réalisée en bois, d’après les plans de la Société 
R. STAB – 1959. 
Accastillage complet avec deux chaloupes, pavillon 
français, L=100cm.  

500 / 600 € 
 

  

 44. BING – Circa 1912 : Vedette à vapeur vive, en tôle 
peinte noire, à filets dorés. 
Le dessus est ouvrant pour accéder à la machinerie. 
Canons et manches à air non d’origine. Très bel état,  
L=48cm.  

800 / 1200 € 
 

  

 45. MARKLIN – 1930 :  Paquebot « COLOMBUS » en 
tôle peinte rouge, noire et crème, trois cheminées, 
deux mâts, dix chaloupes, moteur à vapeur vive à 
double piston. Inverseur de marche. Quelques 
accidents et restaurations,  L=97cm.  

12 000 / 18 000 € 
 

  

 46. BING GBN– 1902-1907 : Canonnière 
« OTOMAN » en tôle peinte avec moteur à vapeur 
vive. Bon état général avec repeints, L=39cm.  

800 / 1200 € 
 
 

  

 47. RADIGUET FRANCE – Circa 1890 : Grand Croiseur 
à éperon, avec coque en tôle de zinc noir et or. Deux 
mats en bois et cinq canons en bronze. Moteur à 
vapeur vive et figure de proue très caractéristique de 
cette marque. Rare par sa taille, L=100cm.  

8000 / 10000 € 
 
 

  

 48. RADIGUET - 1890 : Cuirassé à éperon  « HENRI 
IV » avec coque en tôle peinte gris et or et pont en 
acajou. Moteur traditionnel à vapeur vive. Bon état 
de conservation, L=73cm.  

6000 / 8000 € 
 
 

  

 49. GRAND CANOT de COURSE - 1910 « CAMILLE » 
avec moteur à vapeur vive, exceptionnel par sa taille 
de 105cm.  
Très probablement crée pour une exposition dans un 
magasin de jouets scientifiques. 
Complet, avec cheminée, manche à air, capot 
relevable donnant accès au moteur marqué « BING ».  

600 / 800 € 
 
 

  

 50. BING - 1909 : Cuirassé à éperon 
« JAUREGUIBERRY» coque et super structure en 
métal peint, muni de trois cheminées, quatre 
chaloupes, quatre canons en tonnelles, vingt canons 
de pont, quatre manches à air. Bon état d'ensemble, 
L=83cm. 
Ce modèle fut présenté à l'exposition « BATEAUX et 
JOUETS » au musée National de la Marine en 2007.  

 
12 000 / 14 000 € 

 
 

  

 51. Georges CARETTE – Circa 1905 : Torpilleur en 
tôle peinte avec moteur mécanique et pavillon de la 
KRIEGSMARINE. Bel état d’usage avec quelques 
écaillures,  L=27cm.  

400 / 600 € 
 

  

 52. Grand Cuirassé « JAUREGUIBERRY » avec trois 
chaloupes et sous-marin de poche. Deux cheminées, 
quatre tourelles avec un canon, deux tourelles avec 
deux canons. 
Ce modèle de 94cm de grande taille est à vapeur vive. 
Présence en haut du mat d'une étiquette « AU NAIN 
BLEU » célèbre magasin de jouets parisien du 19ème 
siècle.  

2500 / 3000 € 
 

  

 53. MARKLIN - Cuirassé « AVALANCHE » à éperon, 
en tôle peinte rouge, noir et gris,  pont façon bois, 
deux mâts, deux cheminées et quatre chaloupes.  
Ce modèle ne possède pas de motorisation choisie. 
L'ensemble est en bel état d'origine, circa 1900, 
L=86cm.  

12 000 / 15 000 € 
 

  

 54. BING GBN - 1902 : Cuirassé « FOUDRE » en tôle 
peinte gris et rouge, moteur mécanique, pont à deux 
mâts, six tourelles à canons et trois cheminées. 
Restauration ancienne sur le bastingage. Bon état 
d'usage, L=60cm.  

1800 / 2500 € 
 

  

 55. BING – 1908-1914 : Grand Torpilleur en tôle 
peinte gris et rouge, avec trois cheminées, un mât, 
trois tubes lance torpille, huit manches à air. 
Bon état. Peinture d’origine avec quelques usures, 
L=100cm.  
Ce modèle fut présenté à l’exposition « BATEAUX et 
JOUETS » au musée National de la Marine en 2007.  

 
2000 / 3000 € 

 

  

 56. BING GBN - 1912 : Cuirassé « DREADNOUGHT » 
en tôle peinte gris et rouge, à deux mâts, quatre 
cheminées, sept tourelles, chaloupes, moteur 
mécanique. Bon état général, L=72cm.  

1800 / 2500 € 
 
 

  

 57. CARETTE - Circa 1900 : Paquebot en tôle peinte 
crème, rouge et noir avec deux mâts et quatre 
cheminées, moteur mécanique. Etat d’usage, 
L=36cm.  

200 / 300 € 
 

  

 58. JEP – 1920 : Canonnière en tôle peinte avec un 
mât, un canot, deux manches à air, moteur 
mécanique, complet, des oxydations, L=27cm.  

120 / 180 € 
 
 

  

 59. BING GBN - 1920 : Paquebot de croisière  
« LEVIATHAN » avec trois cheminées, quatre 
manches à air, moteur mécanique à deux hélices, 
peinture refaite professionnellement. Très bon état 
d’ensemble, L=100cm.  

2000 / 2500 € 
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 60. Cuirassé « SAINT LOUIS » de fabrication 
inconnue, ce beau Cuirassé d'escadre de la Marine 
française date du début du 20ème siècle. 
Fabriqué en tôle peinte avec deux cheminées, six 
canons et deux grues. 
Son moteur est mécanique et entraine une hélice. 
Bon état d'ensemble, L=60cm.  

1200 / 1500 € 
 
 

  

 61. UEBELACKER - Circa 1900 :  Yacht mécanique en 
tôle peinte, coque en bon état malgré quelques 
manques de peinture, L=37cm. 
Nous y joignons douze Marins américains de la 
marque CBG.  

300 / 400 € 
 
 

  

 62. BING – Circa 1904 : Torpilleur « KASUGA » en tôle 
peinte gris et noir, moteur mécanique et 
déclenchement des canons par amorces. Tube lance 
torpille et chariot de mise à l’eau. Bel état général, 
L=51cm.  

1000 / 1500 € 
 
 

  

 63. MARKLIN – Circa 1900 : Grand Croiseur 
« OREGON » mécanique, à éperon, armé de huit 
canons, deux tonnelles principales, deux mâts, deux 
cheminées, deux chaloupes de sauvetage, gouvernail 
réglable et une hélice. 
Pavillon « US NAVY ». très bel état, L=78cm.  

7000 / 10000 € 
 
 

  

 64. BING GBN – 1905 : Ancienne collection FORBES - 
Torpilleur mécanique à une cheminée, moteur 
mécanique et coque en tôle peinte or et noir. Bon 
état d’ensemble, L=60cm.  

1800 / 2500 € 
 
 

  

 65. GIA NHIEN - 1990 :  Maquette du Cuirassé 
« CHARLEMAGNE » avec coque en bois, deux 
cheminées, deux mâts, huit chaloupes, deux tourelles 
à canons. 
Fabrication artisanale suivant les plans du Musée de 
la Marine. Très bel état général, L=87cm.  

300 / 400 € 
 
 

  

 66. Georges CARETTE – 1910 : Canot de course en 
tôle peinte bleu et gris, à filets rouges, avec pilote, 
moteur mécanique. Bel état général avec quelques 
éclats de peinture, L=17cm.  

150 / 200 € 
 
 

  

 67. CHALOUPE de COCHINCHINE, avec coque en tôle 
étamée. 
Un moteur à vapeur, de fabrication BING y est joint 
pour restauration éventuelle, L=68cm.  

80 / 120 € 
 
 

  

 68. JEP – 1935-1941 : Grand canot de course « JEP 
4 » en tôle crème et rouge, mécanique. Quelques 
éclats de peinture mais bon état d’usage, L=43cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 69. ERNST PLANK – 1900 : Canonnière à vapeur vive 
en tôle peinte. Bon état d’usage, L=25cm.  

150 / 200 € 
 
 

  

 70. KURAMOCHI « MISS LIBERTY » - Canot de bassin 
en tôle peinte avec moteur à vapeur vive. Bon état 
d’ensemble, L=36cm.  

100 / 120 € 
 
 

  

 71. SEA WORTHY COMMUTER « SIR 
ALPHONSE »  Bateau de bassin en acajou, avec 
moteur à mouvement d’horlogerie. Peinture noire et 
vertdeux,  L=75cm.  

300 / 400 € 
 
 

  

 72. BOWMAN  - Canot de bassin « AEROBAT II 
ELLIOT » avec coque en bois verni . Bon état général, 
circa 1925, L=83cm.  

100 / 200 € 
 
 

  

 73. SUTCLIFFE – 1920 : Canot de bassin « MISS 
ENGLAND » avec coque en bois et moteurs 
électriques situés derrière le pilote et le pavillon (non 
d’origine) 
Etat d’usage, L=81cm.  

300 / 400 € 
 
 

  

 74. R. CRAFT – 1930 : Canot de luxe américain, en 
bois verni avec moteur mécanique, pavillon de 
plaisance. Bel état général, L=72cm.  

150 / 200 € 
 
 

  

 75. SUTCLIFFE – 1958 : Canot de course « BLUEBIRD 
» en tôle peinte bleu et blanc, L=23cm.  

100 / 120 € 
 
 

  

 76. TROCADERO – Contemporain : Maquette de 
Vedette de type « COMMUTER » de grande qualité 
de fabrication. Construction en bois verni de couleur 
grise, L=104cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 77. SUTCLIFFE MINX – 1930 : Canot de course en tôle 
peinte blanc et rouge avec trappe en bois, moteur 
mécanique. 
Complet, avec gouvernail et hélice. Etat d’usage, 
L=41cm.  

120 / 160 € 
 
 

  

 78. KELLNER  « GARFIELD WOOD Jnr » : Canot de 
course avec coque noire et bleue, moteur 
mécanique, L=40cm.  

80 / 120 € 
 
 

  

 79. KELLNER – 1930 : Canot de course « 66 » avec 
coque en bois et moteur mécanique. Bel état général, 
L=53cm.  

100 / 150 € 
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 80. RACER « DIXIE II » - Maquette de marque GIA 
NHIEN. Construite en bois d’acajou et bande de 
laiton, le tout recouvert d’un vernis brillant. 
Cabine avec sièges et tableau de bord super détaillé. 
Le modèle présenté est dans un état neuf. Le DIXIE II 
a été construit en 1908. L=40cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 81. CANOT de COURSE, électrique. Ensemble à 
restaurer, L=61cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 82. NOVA - Circa 1935 : Canot de course avec super 
structure en acajou et moteur mécanique. Très bon 
état. Manque le pavillon à la proue, L=80cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 83. BOWMAN – 1930 : Canot de course 
« AEROBOT » coque en bois marquée en pyrogravure 
de l’Indien tirant à l’arc. Référence page 40 du livre 
« THE ALLURES OF TOYS SHIPS » de D. CLAUS. Très 
bon état d’origine bien que quelques éclats de 
peinture, L= 81cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 84. KELLNER – 1940 : Canot de course  « 56 »  avec 
coque en bois et moteur mécanique. Bel état général, 
L=40cm.  

200 / 300 € 
 
 

  

 85. BATEAU de RIVIERE à vapeur vive avec roues à 
aubes. A restaurer, L=42cm.  

40 / 60 € 
 
 

  

 86. « ROUGE » - 1920 : Canot de course à vapeur vive 
avec chaudière et bruleur. L’ensemble complet est à 
restaurer, L=75cm.  

100 / 120 € 
 
 

  

 87. HORNBY – 1934-1964 : Canot de course  en tôle 
« GOELAND » moteur mécanique. Restauration à 
prévoir,  L=42cm.  

100 / 120 € 
 
 

  

 88. FLEISCHMANN – 1920 : Canot de course 
mécanique marqué « GFN » sur le capot, pavillon 
français. Etat d’usage, L=31cm.  

100 / 120 € 
 
 

  

 89. Bateau à moteur POP-POP.  
 
 

5 / 10 € 

  

 90. BATEAU « PADDLE RIVER » en ½ Ronde Bosse. 
Bon état général, L=10cm.  

10 / 20 € 
 
 

  

 91. COQUE en TOLE de bateau de bassin avec hélice 
et gouvernail. A restaurer, L=40cm.  

10 / 20 € 
 
 

  

 92. Voilier de bassin moderne. 
Env. 1,50 m.  

20 / 30 € 
 
 

  

 93. Voilier de bassin ALEXANDRA. 
Env. 1 m.  

 
20 / 30  € 

 

  

 100. RADIGUET – 1890 : Boite de onze  Marins, 
vendue avec les bateaux de la même marque. Très 
bon état.  

100 / 120 € 
 
 

  

 101. DIVERS MARINS pour équiper les ponts de 
bateaux RADIGUET et autres.  

80 / 120 € 
 
 

  

 102. Lot de soldats de plomb de la Marine 
américaine  

 
20 / 30 € 

 

  

 104. MÄRKLIN. Grue de port.  
100 / 200 € 

 
 

  

 105. MOTEUR ELECTRIQUE avec bobine à recâbler, 
Circa 1890.  

50 / 60 € 
 
 

  

 106. MARKLIN - projecteur électrique, en peinture 
de camouflage, réf. 3544, H=10cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 107. RADIGUET – 1890 : Téléphone mural sur coffret 
en bois verni.  

80 / 120 € 
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 108. MARKLIN – 1900-1910 : Canon cotier en état de 
fonctionnement, en tôle peinte bicolore vert,  avec 
amorces. Ce modèle fut présenté à l’exposition 
« BATEAUX et JOUETS » au musée National de la 
Marine en 2007. Diamètre 21,5cm.  

600 / 800 € 
 
 

  

 109. RADIGUET – 1890 : Bobine de RUHMKORFF à 
induction permettant de produire de l’électricité à 
haute tension. 
Monsieur RUHMKORFF est un physicien de grande 
qualité qui reçut en 1864 le prix de la plus ingénieuse 
application de l’électricité. Etat d’usage.  

40 / 60 € 
 
 

  

 110. RADIGUET. 
10 canons pour maquettes.  

 
10 / 20 € 

 

  

 111. CLES de REMONTAGE de mécanismes 
d’horlogerie.  

80 / 100 € 
 
 

  

112. BING Roue de chariot ber ⌀22mm - ⌀3mm 
(nombre 74) 

80 / 100 € 

  

 113. BING Manche à air GM H38mm x ⌀9mm 
(nombre 75) 

50 / 80 € 

  

 114. BING Manche à̀ air. H 30mm x ⌀7mm  
(nombre 76) 

 
50 / 80 € 

 

  

 115. BALLON DIRIGEABLE publicitaire 
« BUDWEISER ». Edition 1999, L=62cm.  

30 / 60 € 
 
 

  

 116. DIRIGEABLE en vinyle gonflable, série  CRAZY 
INVENTORS « SPIRIT of MECCANO ». l’ensemble est à 
restaurer, L=75cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 117. BING – 1925 : Hydravion bimoteur en tôle 
peinte aluminium et façon bois, moteur mécanique. 
Bel état général, L=41cm.  

300 / 500 € 
 
 

  

 118. FOKKER - Maquette d’avion triplan du BARON 
ROUGE non entoilée à l’échelle 1/10ème. 
Cet avion de combat allemand de la 1ère guerre 
mondiale s’est fait connaitre en 1917 grace au pilote 
allemand MANFRED VON RICHTHOFFEN dit « BARON 
ROUGE ».  

200 / 300 € 
 
 

  

 119. BLERIOT – 1980 : Maquette d’avion au 1/10ème 
en bois et métal, commercialisée par les Editions 
HACHETTE et relatant l’histoire de l’aviation à la fin 
du siècle dernier. Envergure 80cm.  

500 / 600 € 
 
 

  

 120. JEP – 1933-1940 : Avion « MORANE SAULNIER F 
252 » en tôle lithographiée bleue, mécanisme 
d’horlogerie. Bel état d’usage, L=30cm.  

300 / 500 € 
 
 

  

 121. JEP – 1934-1940 : Hydravion « DEWOITINE F 
260 » en tôle peinte et lithographiée, mécanisme 
d’horlogerie. Très bel état, L=50cm. 
Ce modèle fut présenté à l’exposition « BATEAUX et 
JOUETS » au musée National de la Marine en 2007.  

800 / 1200 € 
 
 

  

 122. MAQUETTE du BOEING 314 DIXIE CLIPPER 
Hydravion - Quadrimoteur. 
Envergure : 80 cm..  

30 / 40 € 
 
 

  

 123. AVION BIPLAN avec carlingue en laiton et ailes 
en aluminium. Hélice en bois. Envergure 29cm. Etat 
d’usage.  

40 / 60 € 
 
 

  

 124. GEARBOX COLLECTIBLES – Contemporain : 
Maquette d’avion GRUMANN F6-F-3 avec ailes 
repliables, échelle 1/48ème L=28cm.  

30 / 50 € 
 
 

  

 125. AVION de CHASSE – Circa 1914, monoplan, 
mécanique, en tôle émaillée avec pilote et 
mitrailleuse. Envergure 15cm. Bon état d’usage avec 
oxydations.  

30 / 50 € 
 
 

  

 126. GEE BEE R 1 – Circa 1930 :  Avion calendrier 
perpétuel en aluminium. 
Cet avion servait à la voltige mais peu fiable et difficile 
à piloter, beaucoup de pilotes y laissèrent leur vie.  

20 / 30 € 
 
 

  

 127. PAYA – 1950 : Ballon dirigeable « ZEPPELIN» à 
suspendre, mécanique. Bon état d’usage, L=30cm.  

30 / 50 € 
 
 

  

 128. MARKLIN – 1999 : Dirigeable en boite d’origine. 
Très bel état, L=60cm.  

150 / 200 € 
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 129. GUNTERMANN - Circa 1900 : Hydroptère en 
tôle peinte, avec pilote extérieur, deux flotteurs et 
deux ailes, moteur mécanique entrainant une hélice 
pour se déplacer en surface. Très bon état d’usage, 
L=33cm.  

600 / 800 € 
 
 

  

 130. HYDRAVION POTEZ 161.  
100 / 300 € 

 
 

  

 131. Deux mini-maquettes d'avions POLIKARPOV I-
16.  
Bon état d'usage. Envergure 60cm.  

20 / 30 € 
 
 

  

 132. JOUEF - Petit avion tôle JF 815. 
Jouet mécanique à remontoir à clé. 
6 x 12 x 9 cm. 
(état de fonctionnement). 
 

20 / 30 € 
 

 
OBJETS DIVERS & DOCUMENTATION 

 

  

  

 134. OMERTH Georges (1895-1925). 
Gavroche au torpilleur.  

100 / 300 € 
 
 

  

 135. « C’EST BLERIOT » 1910 : Sculpture en régule de 
G. RUFFONY à patine double signée sur la terrasse et 
contresignée sur le socle. 
Deux enfants regardent passer l’avion de Louis 
BLERIOT en s’écriant « C’EST BLERIOT » H=32cm.  

400 / 500 € 
 
 

  

 136. MAQUETTE du PHARE des ECLAIREURS – Circa 
1960, situé sur l’un des ilots « LES ECLAIREURS » dans 
le canal BEAGLE à l’extrême sud du continent 
américain qui sépare la grande ile de la Terre de Feu 
des Iles HOSTE et NAVARINO au sud. Présenté sous 
globe, H=50cm.  

100 / 120 € 
 
 

  

 140. ALBUM de 264 PHOTOS de voyages autour du 
monde du GRAF ZEPPELIN entre 1899 et 1932. 
Fabrication publicitaire à l’usage des passagers du 
Zeppelin.  

120 / 160 € 
 
 

  

 141. THE GREAT TOYS OF G. CARETTE 1905 1911 
1914 Catalogues (fac simile)  

10 / 20 € 
 
 

  

 142. AVIONS-JOUETS DES ORIGINES À 1945 & 
AVIONS-JOUETS 1945-1970 de Frédéric Marchand 
(AJ des origines à 1945 épuisé) 
  

10 / 20 € 
 
 

  

 143. BERTOÏA Dick Claus Auction - Parts 1 (MAY 
2012) & 2 (NOV 2012)  

50 / 60 € 
 
 

  

 144. LES BATEAUX de Jac et Frédéric Remise - Ed 
Pygmalion 1981 - 310 pages  

10 / 20 € 
 
 

  

 145. 3 Catalogue des maquettes des musées de la 
Marine de DUBROVNIK, du TRIANON et du MnM  

 
10 / 20 € 

 
 

  

 146. RADIGUET ET FILS Les jouets scientifiques de 
Frédéric Marchand  

50 / 60 € 
 
 

  

 147. THE BING TOY CATALOGUE 1898 & THE BING 
TOY CATALOGUE 1912 - Rééditions  

10 / 20 € 
 
 

  

 148. TRAINS-JOUETS DE COLLECTION de Clive 
Lemming - Éditions du Chêne  

10 / 20 € 
 
 

  

 149. SCHIFFE UND FLUGKÖRPER (Navires et missiles) 
de B.Wagner & C.Baecker  

10 / 20 € 
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 150. LES JOUETS MÉCANIQUES 1860 à 1960 de P.M. 
Favelac - Ed. Ch. Massin - 24 cm x 31 cm - Relié avec 
64 pages couleurs - Retrace l'historique du jouet 
mécanique - Les textes en Français sont de Pierre-
Marie Favelac  

10 / 20 € 
 
 

  

 151. JEUX ET JOUETS DU CIEL de Frédéric Marchand  
 

10 / 20 € 
 
 

  

 152. L'ANTIQUAIRE DE MARINE de Jean Randier  
 

10 / 20 € 
 
 

  

 153. LEXICON HISTORISCHES BLECHSPIELZEUG - IV. 
SCHIFFE (Lexique Jouets historiques en étain - IV. 
Navires)  

10 / 20 € 
 
 

  

 154. THE COLLECTOR'S ENCYCLOPEDIA OF TOYS & 
DOLLS - Chartwell House Éditeur  

10 / 20 € 
 
 

  

 155. CHARGE UTILE Coll photos Bernard Lamonerie  
 

10 / 20 € 
 
 

  

 156. JOUETS EN MÉTAL de C. King - 128 pages  
 

10 / 20 € 
 
 

  

 157. LES VOILIERS JOUETS EN France 1883-2009 de 
Thierry Vincent - LR PRESSE Ed. - 2009 
CANOTS ET VOILIERS DE NOS BASSINS de A. Mering  

 
30 / 50 € 

 
 

  

 158. BERTOIA Auctions Catalogues (2) de ventes - 
Novembre 2007 et Mai 2013 
SOTHEBY'S Forbes Collection - Auction DEC 2010 
(résultats et commentaires annotés sur le catalogue)  

 
30 / 50 € 

 
 

  

 159. MÄRKLIN 1895 1914 de P. Lemonnier 
MÄRKLIN Catalogue 1905 (?) 
(mauvais état) 
MÄRKLIN Miroir de son temps de E. de Ville et Alain 
Van Den Abeele 
  

30 / 50 € 
 

  

 160. THE ALLURE OF TOY SHIPS de Richard T. Claus 
LES BATEAUX JOUETS de Jacques Millet - Ed. A. 
Maeght - 1967 - 96 pages 
TOY BOATS 1875-1955 A Pictorial History de Jacques 
Millet & Robert Forbes 
  

30 / 50 € 
 

  

 161. ÂGE D'OR DES JOUETS de Jac Remise - Publié en 
1967 - 252 pages - Édition Édita Lausanne - 250 pages 
illustrées couleur 
MÉMOIRE DE JOUETS de J. Damamme 
JOUETS D'AUTREFOIS de David Pressland -  
L'ARGUS DES JOUETS ANCIENS de Jac Remise Ed. 
Balland - 1978  

30 / 50 € 
 

  

 162. LA MER ET L'ENFANT DU MOUSSE AU 
MOUSSAILLON de Marie-Françoise Boyer-Vidal 
LES PETITS BATEAUX DU LUXEMBOURG de Jean-
Rémy Couradette 
 
FRADET Catalogue 1931  

30 / 50 € 
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VEHICULES 1/43e – 1/87e 
SUJETS  et divers. 

 

  

  

 200. Unis France Paris (JEP), canot automobile 
mécanique "Ruban Bleu N°1", de 33cm, rouge et 
crème, avec son pilote, fonctionnement validé, sans 
clef. 
Éclats sur la coque et léger enfoncement au bord 
droit(tribord), manque le gouvernail, porte fanion de 
proue rapporté. Peinture bien brillante, pas 
d'oxydation apparente.  

50 / 60 € 
 
 

  

 201. Unis France Paris (JEP),grand canot automobile 
mécanique "JEP N°4", 42cm bleu et crème, avec son 
pilote, fonctionnement validé: 
éclats sur la coque, manque le porte fanion de proue. 
Petites traces d'oxydation aux bords peinture 
d'origine ,couleurs franches.  

45 / 50 € 
 
 

  

 202. Petit Sous-Marin de chez Wolvérine made in 
USA, vers 1950 rouge , crème, coque bleue, quelques 
griffures sur le bastingage sans gravité, couleurs bien 
vives, accastillage complet, manque un petit cache 
sur l'arrière, sans clef.  

60 / 70 € 
 
 

  

 203. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Chevrolet Corvette, cabriolet noire. 
Peugeot 206, "cœur" gris métal avec sa planche 
d'autocollants. 
Renault 5, vert algue. 
Renault Fuego, bleue. 
Opel GTE Rallye, blanche avec sa planche 
d'autocollants. 
Ford Mustang, cabriolet rouge.  

10 / 15 € 
 
 

  

 204. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
AC Cobra, rouge. 
Peugeot, cabriolet rouge. 
Renault ,cabriolet gris or. 
Seat Formichetta, "Gaggia" rouge et blanche. 
Lancia Beta, coupé bleu gris. 
Lancia Aurelia, rouge foncé.  

10 / 15 € 
 
 

  

 205. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Renault 4CV,berline verte. 
Peugeot 504, coupé gris métal. 
Renault 18 TL, vert métal foncé. 
Peugeot 205 GTI, rouge avec sa planche 
d'autocollants. 
Renault Foride, vert métal. 
Renault 5 turbo, bleue avec sa planche 
d'autocollants.  

10 / 15 € 
 
 

  

 206. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido Old Timer 
(réédition) métal, Collection Hachette, état neuf en 
boites: 
Citroën C4 commerciale, bleue drapeau. 
Citroën C4 bus "Grand Hôtel», marron foncé. 
Renault 40cv Présidentielle noire. 
Renault T NN bleue et noire. 
Renault Reinastella noire toit beige, avec cannage sur 
les portières. 
Fiat 525N deux tons de beige.  

10 / 15 € 
 
 

  

 207. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Peugeot 406 coupé bleu métal, avec sa planche 
d'autocollants. 
Jaguar XJ6 cabriolet, noire. 
Peugeot 307 violet métal, avec sa planche 
d'autocollants. 
Porsche Carrera GT, cabriolet rouge. 
Porsche Cayenne ,Turbo noir. 
Citroën Xara WRC, rouge & blanche avec sa planche 
d'autocollants.  

10 / 15 € 
 
 

  

 208. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Lexus LS 430, gris clair métal. 
Renault Express, blanc. 
Citroën DS break de 1972, gris bleu, toit blanc. 
Citroën Visa, bleu métal. 
Alfa Roméo Spider, rouge. 
Alfa Roméo 147 bleu, gris métal.  

10 / 15 € 
 
 

  

 209. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Peugeot 604, vert foncé métal. 
Renault Espace, gris anthracite métal. 
Peugeot 504 Dangel 4x4, bleu métal. 
Citroën SM, rouge soutenu. 
Citroën DS cabriolet ,(ailes cendriers) vert métal. 
Porsche 936, noire avec sa planche d'autocollants.  

10 / 15 € 
 
 

  

 210. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Peugeot 403commerciale vitrée, verte. 
Peugeot 203 coupé, bleu nuit. 
Peugeot 203 berline, bleu ciel. 
Renault Juva quatre commerciale tôlée, bleu gris. 
Citroën Traction avant 15 cv, noire. 
Citroën traction avant coupé, marron ailes noires.  

10 / 15 € 
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 211. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Renault 12 TL, blanc cassé. 
Renault Dauphine, blanche. 
Renault Twingo, verte. 
Renault Clio 16S, bleu nuit métal. 
Renault 4l Parisienne, noire avec cannage sur les 
portes. 
Renault 12 TL break, bronze métal.  

10 / 15 € 
 
 

  

 212. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Aston Martin DB 9 Volante, vert sombre, avec sa 
planche d'autocollants. 
Aston Martin DB9, cabriolet rouge. 
BMW X5 Rallye Raid, blanche & bleue, avec sa 
planche d'autocollants. 
Fiat Multiplia, gris métal. 
Matra 670, bleue, avec sa planche d'autocollants. 
Range Rover, rouge métal.  

10 / 15 € 
 
 

  

 213. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
BMW Série7, gris anthracite métal. 
BMW Z8, cabriolet, gris métal. 
Toyota Land Cruiser, gris métal. 
Peugeot Expert, vert. 
Mercedes 500SL cabriolet, noire. 
Range Rover, marron métal.  

10 / 15 € 
 
 

  

 214. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Trucker, bleu nuit métal. 
Buick cabriolet, vert toit blanc. 
Cord L29, bleue, toit blanc. 
Dodge "Palace Hôtel" brun foncé et beige. 
Studebaker Silver Hawk, verte toit bleu, avec sa 
planche d'autocollants. 
Rolls Royce Phantom3 (phares décentrés) marron et 
noire.  

10 / 15 € 
 
 

  

 215. Lot de 9 voitures publicitaires Norev Jet-Car au 
1/43ème, état proche du neuf certains logos à 
nettoyer, sans boite: 
Renault R19 "Malabar" rose. 
Ford Fiesta "Chipie" rouge. 
Ford Fiesta rouge. 
Peugeot 505"Café Grand-Mère ", jaune. 
Renault Fuego "Rexona", noire. 
Ligier JS2 "Kodak" jaune . 
Citroën Bx orange Service Autoroutes. 
Citroën Visa Police blanche. 
Renault R18 "Pierrot Gourmand", verte.  

10 / 15 € 
 
 

  

 216. Lot de 9 voitures publicitaires Norev Jet-Car au 
1/43ème, état proche du neuf certains logos à 
nettoyer, sans boite: 
Renault R19 "Malabar" rose. 
Ford Fiesta "Chipie" rouge. 
-Ford Fiesta rouge. 
Peugeot 505"Café Grand-Mère", jaune. 
Renault Fuego "Rexona", noire. 
Ligier JS2 "Kodak" jaune . 
Citroën Bx orange Service Autoroutes. 
Citroën Visa Police blanche. 
Renault R18 "Pierrot Gourmand", verte.  

10 / 15 € 
 
 

  

 217. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Duesenberg J Spider, rouge capote noire. 
Packard Sedan, jaune paille ailes noires. 
Talbot T 123, beige ailes noires. 
Mercedes 540K, rouge ailes noires. 
Ford V8 Dépanneuse, verte et blanche. 
Ford V8, verte ailes noires.  

10 / 15 € 
 
 

  

 218. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Fiat Multiplia, gris vert. 
Skoda Fabia WRC, verte & blanche. 
Nissan Prairie, vert métal. 
Matra Rancho, vert bouteille métal. 
Mitsubichi Pajero, rouge. 
BMW 530, bronze.  

10 / 15 € 
 
 

  

 219. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Simca Chambord, rouge et blanche (manque de 
peinture sur le toit). 
Simca Chambord Présidentielle, noire. 
Citroën DS, vert pale toit aubergine. 
Ford Vedette découvrable, verte. 
Peugeot 403 break tolé, verte. 
Peugeot 203 break tôlé bleu nuit, "Grand Garage 
Peugeot".  

10 / 15 € 
 
 

  

 220. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Jaguar XJ 12, vert foncé. 
Land Rover ,vert armée. 
Peugeot 305, gris vert métal. 
Audi cabriolet, bleu. 
Audi Roadster 1.8T, gris métal. 
BMW Z3, bleu métal.  

10 / 15 € 
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 221. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Alfa Roméo Nuvola violet métal. 
Alfa Roméo 166, gris métal. 
Alfa Roméo 156, bleu ciel. 
Alfa Roméo GTV, gris métal. 
Lancia, gris noir. 
Ford Focus WRC, bleue, noire et blanche.  

10 / 15 € 
 
 

  

 222. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Chevrolet, vert pâle. 
Chrysler Windsor, bleu nuit. 
Hispano Suiza torpédo, verte ailes noires. 
Lancia Astura, noire flancs gris. 
Delahaye 135M, jaune toit et ailes noirs. 
Delage Coupé de Ville 2 tons de vert.  

10 / 15 € 
 
 

  

 223. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Mercedes GLK coupé ,bleu nuit. 
BMW Série B, bleu métal. 
Ford Fiesta, vert algue toit noir. 
Audi Quattro blanche, avec sa planche 
d'autocollants. 
Alfa Roméo 1300 Junior, bleue. 
Austin Mini, rouge toit blanc.  

10 / 15 € 
 
 

  

 224. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido(réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Renault 8 Gordini, bleue. 
Renault 8 Major, bleu métal. 
Porsche GT2, rouge. 
Buggy Bertone, jaune. 
Jaguar Type E, coupé bleu métal. 
Lancia Rallye, blanche avec sa planche d'autocollants.  

10 / 15 € 
 
 

  

 225. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido(réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Seat verte. 
Alfa Roméo GTV, rouge. 
Alfa Roméo Guielletta, bleue. 
Peugeot 203 Cabriolet ,beige. 
Ford Capri 2600, jaune avec sa planche 
d'autocollants. 
Ford Cortina, gris métal.  

10 / 15 € 
 
 

  

 226. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Fiat Ulysse, vert foncé. 
Fiat Panda, 4x4 rouge. 
Ford Thunderbird, cabriolet vert d'eau . 
Ford Vedette, bleu nuit. 
Peugeot 601, verte. 
Renault 25 TL, bleu nuit.  

10 / 15 € 
 
 

  

 227. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Fiat 500, blanche découvrable. 
Fiat 600 D, parme. 
Fiat X 1/9, rouge brique. 
Porsche 914 cabriolet, orange. 
Triumph TR6, british racing green foncé. 
Triumph Spitfire décapotée, rouge.  

10 / 15 € 
 
 

  

 228. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Opel Manta, rouge et noire. 
Mini Cooper, rouge toit blanc. 
Austin Haley "frog eyes", jaune. 
MG Midget, blanche. 
WW Karman coupé, beige clair. 
Bertone Carabo, vert métal et noire.  

10 / 15 € 
 
 

  

 229. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
BMW serie 3, cabriolet, vert métal. 
Toyota Celica Rallye, blanche avec sa planche 
d'autocollants. 
Citroën Méhari, orange toit noir. 
Citroën GS, crème. 
Citroën C3, bleu métal. 
Citroën C2 super 1600 rouge et blanche.  

10 / 15 € 
 
 

  

 230. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Porsche 550RS Spider, gris métal. 
Porsche 356-A, vert foncé. 
Fiat Ritmo, rouge. 
BMW2022, gris clair métal. 
Ford Capri, jaune et noire. 
Facel Véga, rouge toit noir.  

10 / 15 € 
 
 

  

 231. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Porsche Carrera, gris métal. 
Porsche 944, bronze métal. 
Mercedes 190, gris métal. 
Ford Sierra XR4, bleu métal. 
Peugeot 104 ZS, rouge. 
Simca 1308, vert métal.  

10 / 15 € 
 
 

  

 232. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Citroën ZX, gris métal. 
Fiat 850, crème. 
Fiat 500 Abarth, rouge, préparation course. 
Fiat Abarth proto, rouge. 
Lancia Stratos, bleue avec sa planche d'autocollants. 
Citroën LN, orange.  

10 / 15 € 
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 233. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Porsche 911 Targa, gris métal (pare-brise à recoller). 
Porsche 928 bronze foncé. 
Ford Escort, bleu métal avec sa planche 
d'autocollants. 
Citroën AMI 6, couleur mastic. 
Mini Cabriolet rouge carmin. 
Ford Taunus Cabriolet, gris métal.  

10 / 15 € 
 
 

  

 234. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Talbot Horizon, rouge. 
BMW M1, rouge. 
Chevrolet Corvette, jaune. 
Alpine Renault A310, rouge. 
Mercedes 300SL coupé "papillon», noire. 
Toyota MR2 Cabriolet, blanche.  

10 / 15 € 
 
 

  

 235. Lot de 6 voitures au 1/43ème: Solido (réédition) 
métal, Collection Hachette, état neuf en boites: 
Peugeot D4A vitré, bleu drapeau. 
Jaguar SS100, verte. 
Ford Taunus 17M coupé, blanche & verte. 
Alpine Berlinette Renault, bleue. 
Chevrolet Camaro, noire. 
Mercedes SSK, blanche.  

10 / 15 € 
 
 

  

 236. Lot de 6 voitures Solido état proche du neuf. On 
y joint une Renault 4L "La Poste "Norev, non 
photographiée. 
Simca P60 réédition, bleue, en boite. 
Willys Jeep armée réédition, en boite avec sa planche 
d'autocollants et ses antennes. 
Citroën C4F "Hachette" bleue et blanche, boite 
plastique socle noir, capot sans rayure. 
Peugeot Expert « Paris Match » bleu nuit, boite 
plastique socle noir, capot sans rayure. 
Renault 4L "Tout l'Univers", rouge, boite plastique 
socle noir, capot sans rayure. 
Renault Kangoo «Europe 1" blanc, boite plastique 
socle noir, capot sans rayures.  

10 / 15 € 
 
 

  

 237. Ensemble de 5 voitures au 1/43ème, état 
proche du neuf, présentées en boites artisanales: 
Solido: Renault 40cv 1926, crème ailes noires, 
complète. 
Rio: Bugatti T50, noire et rouge, complète. 
Brumm: Bugatti T35 course bleue, complète. 
Elysée par Hobby France, Renault Reinastella grise 
ailes noires pare-brise coupé. 
Fabricant inconnu : Bugatti Royale 1928, bleue et 
noire, complète.  

20 / 25 € 
 
 

  

 238. Ensemble de 6 voitures au 1/43ème, certaines 
sont des kits assemblés à la main, présentées en 
boites artisanales: 
Teknoby: Citroën Traction 11 familiale gris métal, kit 
assemblé à la main, peinture imprécise sur les 
saillants, complet. 
Teknoby: Peugeot 406 aubergine de 1938,kit 
assemblé à la main, peinture imprécise sur les 
saillants complet. 
Teknoby: Renault deux tons de bleus, kit assemblé à 
la main, peinture imprécise complet. 
JP Gauthier: Peugeot 202 découvrable, deux tons de 
bleu, kit assemblé à la main, peinture imprécise s 
complet. 
Rami: Bugatti T35, bleue, complète. 
Brumm: dragster, jaune , complet.  

40 / 50 € 
 
 

  

 239. Ensemble de 5 voitures au 1/43ème, certaines 
sont des kits assemblés à la main, présentées en 
boites artisanales: 
Minialux France: PL Skif Labourdette de 1914 jaune 
et noire, complète. 
Minialux France: PL Skif Labourdette de 1914, version 
sans capote ni coupe-vent, complète. 
Rio: Bugatti Royale couverte de 1930, jaune et noire, 
complète. 
CMJ Maquette: Peugeot 401D de 1935,kit assemblé à 
la main, peinture imprécise sur les saillants, complet. 
Techni France, Citroën A de 1919,kit assemblé à la 
main, complet.  

35 / 40 € 
 
 

  

 240. Ensemble de 5 voitures au 1/43ème, certaines 
sont des kits assemblés à la main, présentées en 
boites artisanales: 
Elysée Hobby France: Renault Reinastella, verte & 
noire, kit assemblé à la main, peinture imprécise sur 
les saillants, complet. 
Probablement Epokit, Renault Suprastella, blanche, 
kit assemblé à la main, peinture imprécise à 
restaurer, complet. 
Rio: Renault 1923 deux tons de beige ailes noires, 
complète. 
Matchbox : Lagonda drophed coupé de 1938, 
aubergine intérieur noir, complète. 
CCC: Renault Frégate gris vert, kit assemblé à la main, 
peinture imprécise sur les saillants, complet.  

40 / 45 € 
 
 

  

 241. Ensemble de 4 voitures au 1/43ème, état 
proche du neuf présentées en boites non-conformes: 
Rio: AG1 deux cylindres rouge et noire, complète. 
Eligor: Citroën 5cv 1923 jaune ailes noires, complète. 
Rami: Léon Bollé, double berline rouge et noire, 
complète. 
Corgi: Renault 1910, rouge et noire, reprise de 
peinture, complète.  

40 / 45 € 
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 242. Ensemble de 4 voitures Solido au 1/43ème, état 
proche du neuf, présentée en boites présentoir non 
rayées: 
Bugatti Royale, coupé de ville noire. 
Renault Reinastella, noire, porte avec cannelage. 
Renault 40cv, grise ailes noires. 
Mercedes SSKL, blanche ailes rouges, traces de 
décalcomanies.  

15 / 20 € 
 
 

  

 243. Ensemble de 4 voitures au 1/43ème, certaines 
sont des kits assemblés à la main, présentées en 
boites artisanales. 
-Probablement Epokit: Renault Suprastella berline 
1939 marron, kit assemblé à la main, peinture 
imprécise sur les saillants, pare-brise à recoller. 
-Probablement Epokit: Renault Suprastella cabriolet 
1939 beige, kit assemblé à la main, peinture 
imprécise sur les saillants, accessoires à recoller. 
-Probablement Epokit: Renault Suprastella 
Présidentielle, noire, kit assemblé à la main, peinture 
imprécise sur les saillants, accessoires à recoller. 
- IDEM, Hotchkiss Anjou, aubergine, tout métal, 
complet.  

45 / 50 € 
 
 

  

 244. Ensemble de 4 voitures au 1/43ème, à 
dépoussiérer présentées en boite plastique: 
Universal: Renault 1933 rouge et noire, complète. 
Verem, Voisin carénée 1934, blanc cassé à nettoyer. 
Rio: Renault 1929 violet toit blanc, complète. 
Collection Presse: Voisin C28 verte, complète.  

10 / 15 € 
 
 

  

 245. Ensemble 4 voitures: 
Brumm, Bugatti 57 bleue présentée en coffret 
plastique, état proche du neuf. 
-Probablement Epokit: Renault Suprastella cabriolet 
1959 gris beige, kit assemblé à la main, peinture 
imprécise sur les saillants, complète. 
-Probablement Epokit: Renault Grand Sport 1939 
bleu, kit assemblé à la main, peinture imprécise sur 
les saillants, accessoires à recoller. 
Coupé Docteur de Dion, ce modèle fait partie d'une 
série de véhicules offerts par les huiles "huilor".  

45 / 50 € 
 
 

  

 246. Lot de 8 pièces: Norev, Solido et Divers, dans 
l'état. 
Norev: remorque avec son bateau. 
Solido Citroën Méhari avec un hors-bord Norev 
repeint. 
5 bateaux dont un gonflable, échelles diverses, 
repeints.  

10 / 15 € 
 
 

  

 247. Ensemble de 4 dioramas Série Presse, complets 
sous boite plastique: 
Renault 4CV et ses 5 personnages, capot plastique 
sans rayure. 
Volvo et ses 2 skieurs capot plastique cassé. 
Citroën Visa "L'Ilot des Fleurs", capot plastique fendu. 
Simca Chambord et ses 2 personnages, capot 
plastique sans rayure avec une étiquette.  

15 / 20 € 
 
 

  

 248. Norev lot de 15 sujets au 1/43ème tout métal, 
état neuf en boite: 
1 Borne incendie. 
2 accessoires de garage. 
1 fontaine à eau. 
3 Feux de circulation (1 rouge & 2 verts). 
8 personnages : Pompier, Femme, enfant, homme 
assis, postier, homme de piste avec son drapeau, 
policier & serveur.  

10 / 15 € 
 
 

  

 249. Lots d'une trentaines de personnages plastique 
hauteurs divers, avec un petit diorama sur le thème 
du cirque, dans l'état.  

5 / 10 € 
 
 

  

 250. Important lot d'environ 200 personnages 
plastique sur le thème de la vie quotidienne, Starlux 
et divers hauteur 4cm et 2 cm, avec bancs tables de 
Bistrot, caisses et fûts d'essence. Peinture bien 
brillante.  

45 / 50 € 
 
 

  

 251. Lot, d'environ 70 pièces de sujets plastiques : 
animaux de la ferme, animaux sauvages, soldats, le 
tout dans l'état.  

15 / 20 € 
 
 

  

 252. Lot de 4 véhicules au 1/43ème , état proche du 
neuf sous capot plastique (rayures et traces 
d'adhésif): 
Renault noire G5.(modèle peu courant) 
Simca Aronde Grand Large verte et noire, diorama "la 
route des vacances". 
Renault 4L Fourgonnette blanche "Pschitt". 
-Renault Alpine A110 bleue.  

15 / 20 € 
 
 

  

 253. Lot de 4 véhicules au 1/43ème, état proche du 
neuf sous capot plastique (rayures et traces 
d'adhésif): 
Simca Cabriolet rouge, diorama "la route des 
vacances", un rétroviseur à recoller. 
Simca ou Fiat bleue, diorama "la route des vacances". 
Simca Ariane bleue, diorama "la route des vacances". 
Citroën DS Cabriolet rouge (volant à recoller).  

15 / 20 € 
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 254. Ensemble de 6 voitures au 1/43ème, kits 
assemblés à la main, sans boite: 
Atomany, Panhard Dyna Junior Cabriolet rouge, 
peinture imprécise sur les saillants, manque le volant. 
Provence (moulage), BB bleue complète, état proche 
du neuf. 
CCC JM, Panhard Dyna rouge, peinture imprécise sur 
les saillants, manque le bouchon d'essence. 
Heco Modells, Simca 8 Sport, bleue, état proche du 
neuf. 
CCCF 15 Hotchkiss Cabriolet bleu et noir, peinture 
imprécise sur les saillants, tableau de bord à recoller. 
Record (Aix en Provence): Hotchkiss tout métal, 
coupé, vitrage à repositionner, complète.  

50 / 60 € 
 
 

  

 255. Lot de 7 véhicules au 1/43ème, certains 
customisés, sans boite. On y joint une dizaine de pin's 
sur le thème de l'Automobile dont un pin's DinkyToys 
(non origine). 
Quiralu, Isetta Velam crème, petits éclats, complète 
de ses pneus, plancher repeint. 
Dinky Toys, Simca sport noir, repeinte séparation 
pare-brise coupée. 
Idem, petite voiturette tout métal complète, état 
proche du neuf, complète de ses pneux à 
repositionner. 
CorgyToys, Fiat 600 , plage complète, peinture et 
plastiques chromés défraichis. 
Corgy Toys Mini Austin complète peinture 
customisée. 
Sibur, Tank Bugatti bleu manque saute vent et 
rétroviseur. 
Norev, Simca Chambord repeinte, toit coupé.  

30 / 35 € 
 
 

  

 256. DinkyToys, lot de trois véhicules militaires sans 
boite: 
Char AMX, ref 80C, dernière version, manque 
l'antenne, légère déformation au canon, manque de 
peinture aux ailes, chenilles parfaites. 
Char AMX, ref 80C, état proche du neuf, chenilles 
parfaites. 
EBR Panhard REF 80A:à nettoyer, plancher fortement 
oxydé , légère déformation au canon, auto collants 
présents.  

20 / 25 € 
 
 

  

 257. Solido, 2 véhicules militaires, version à plancher 
métal, sans boite: 
Char AMX 30 tonnes, peinture à dépoussiérer, 
transferts complets, antennes présentes, manque la 
mitrailleuse, chenilles métal à nettoyer. 
AMX 13 tonnes complet, peintures à dépoussiérer 
chenilles métal à nettoyer.  

25 / 30 € 
 
 

  

 258. Solido: 3 véhicules militaires: 
Char AMX 13, manque 1 antenne, sinon complet 
peinture à dépoussiérer, boite complète avec 
amorces de déchirures aux rabats. 
Char Russe PT 76, manque 1 antenne, sinon complet 
peinture à dépoussiérer, sans boite. 
Tracteur Unic Sahara armée, version rivetée, jantes 
avec amorces déformation, châssis légèrement 
cintré.  

25 / 30 € 
 
 

  

 259. DinkyToys, ensemble de 3 véhicules militaires 
sans boite. 
Porte Char (Dinky Supertoys), jantes concaves, 
peinture à nettoyer, manque les roues de secours, 
oxydation aux axes de roues. 
EBR Panhard ref 80A, complet, peinture à nettoyer, 
oxydation aux axes de roues. 
Jeep ref 808, jantes concaves manques et 
déformations, dans l'état.  

30 / 35 € 
 
 

  

 260. DinkyToys, ensemble de 3 véhicules militaires 
sans boite. 
Brockway REF 884, traces d'oxydation aux axes de 
roues et au levier d'articulation du plateau (système 
fonctionnel, manque le pont de bateaux, peinture à 
nettoyer. 
DUKW, déformation du pont plastique, manque les 
caisses et le pilote, petits éclats aux saillants, peinture 
à nettoyer. 
Berliet tous terrains, ref 80D, jantes convexes, 
complet, traces d'oxydation aux axes, éclats aux 
saillants, ajout de peintures .  

40 / 45 € 
 
 

  

 261. France Jouet, 2 GMC porte projecteur militaires 
incomplets en l'état.  

10 / 15 € 
 
 

  

 261.1. Lot de 13 pièces: 
1 Voiture Simca verte, Collection presse en boite, état 
proche du neuf. 
6 Panneaux routiers DinkyToys dans l'état. 
3 bornes en métal. 
1 remorque métal complète à reconstruire, avec une 
caisse. 
1 plaque métal d'identification "Renault 40cv".  

15 / 20 € 
 
 

  

 262. Brumm Italy, lot de 4 calèches au 1/43ème, 
avec système autonome de propulsion: 
Grande voiture rouge et noire ref X5, complète. 
Voiture de Newton grise ref X2, incomplète. 
Voiture deux tons de beige, ref X4, cabine à 
refixer(attaches cassées). 
Old Fire, ref 6 noire et verte.  

20 / 25 € 
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 263. Brumm, lot de 4 calèches XIXème siècle, 
chevaux à réassembler, boites non origine, états 
divers: 
Calèche Napoléon verte & noire 4 chevaux, complète. 
Tyilbury vert et blanc 2 chevaux, manque un garde 
boue. 
Mail coach rouge et noire 4 chevaux, complète. 
Calèche coupé vert et noir 4 chevaux.  

20 / 25 € 
 
 

  

 264. Brumm, lot de 4 calèches XIXème siècle, 
chevaux à réassembler, boites non origine, états 
divers: 
Calèche rouge et noire 2 chevaux, manque le timon. 
Calèche "Boticella de Roma" verte et blanche 1 
cheval, complet. 
Calèche noire siège or 2 chevaux, complète. 
Coupé dormeuse, Bonaparte marron 2 chevaux, 
complet.  

20 / 25 € 
 
 

  

 265. Brumm, lot de 4 calèches XIXème siècle, 
chevaux à réassembler, boites non origine, états 
divers. 
Coupé Ladau jaune et noir 2 chevaux, complet. 
Mail coach orange et marron 4 chevaux, complète. 
Calèche Réjane, bleue or, 1 cheval, manque les 
accouplements. 
Spider "George Sand" blanc et beige  

20 / 25 € 
 
 

  

 266. Brumm, lot de 3 calèches XIXème siècle, 
chevaux à réassembler, boites non origine, états 
divers, et un char à vapeur: 
Calèche noire et grise, 2 chevaux, complète. 
Coupé noir, 2 chevaux, complète. 
Grande calèche blanche, 4 chevaux, harnachement à 
revoir. 
-Char de Cugnot, métal et plastique, complet.  

20 / 25 € 
 
 

  

 267. Lot de 29 véhicules de pompiers au 1/87ème ou 
échelle voisine: 
de chez:Majorette,Minitanks, Wiking, Igra, Espewe 
modelle,Misto,Boley,Praliné,Eko,Newray,Busch. état 
proche du neuf, certains en boites et blisters 
d'origine non ouvertes.  

30 / 35 € 
 
 

  

 268. Lot de 63 véhicules de pompiers au 1/87ème ou 
échelle voisine: 
de chez:Kanto Toys, Wiking, Rocco, Rocco Kit, 
Matcbox, Lesney, Guival, Yatming, Herpa, Eko, 
Roskopf, Praliné, Norev, MerryWeather,Motor 
Tomica. 
Une dizaine de modèles à réassembler, sinon état 
proche du neuf, certains en blisters non ouverts.  

45 / 50 € 
 
 

  

 269. Lot de 19 véhicules au 1/87ème, dont : 
Lesney: Pétrol Tanker, avec sa boite incomplet 
Lesney:Thames avec ses transferts état proche du 
neuf. 
Lesnet: Natan Coca Cola état proche du neuf. 
-CIJ, Renault Dauphine, verte état proche du neuf. 
Shuco: voiture de course, camionnette Mercedes, 
état proche du neuf. 
-Lego deux camions Schell et Esso, complets. 
Norev cimentier manque la roue de secours. 
Clé: 2 camions Unic complets à nettoyer.  

15 / 20 € 
 
 

  

 270. Lot de 23 autocars et deux tramway au 
1/87ème, états divers, mais complets: 
de chez: Siku, Holland, Majorette, Norev, A.E.C, 
Wiking, Huski Model, Praliné, Bayer Modell, Clé, Eko. 
dont un autocar Norev état neuf en boite.  

15 / 20 € 
 
 

  

 271. Ensemble de 85 véhicules au 1/87ème illustrant 
différents thèmes: agricole ,militaire, véhicules de 
tourisme: de chez: Eko, Wiking, Siku, Minitanks, 
Gollwitzer, Shuco, Matchbox, Yatming, Tomica,Grell. 
Modèles à dépoussiérer, certains en boîte.  

35 / 40 € 
 
 

  

 272. Lot de 5 semi-remorques Mercedes "Merziger" 
cabine métal remorque plastique, neufs sous blister, 
petite trace de solarisation.  

5 / 10 € 
 
 

  

 273. Lot de 10 véhicules travaux public, échelles 
diverses, de chez: Joal, Tomica, Shinsey complets, 
avec éclats de peinture.  

5 / 10 € 
 
 

  

 274. Lot de 37 véhicules au 1/87ème, métal et 
plastique, thèmes et état divers, complets: camions 
et voitures , 
de chez: Classix, Day's Gone, Oxford Die Cast, 
Matchbox, Tomica, Hotwell, EFE,Base Toys, Kinsmart, 
Majorette,Lesney, Eko, Wiking, Lledo.  

15 / 20 € 
 
 

  

 275. Ensemble de 3 coffret de véhicule éch 1/87ème 
et voisine: 
Coffret de 9 véhicules et de leurs accessoires sur le 
thème des travaux publics, état neuf en boite. 
Coffret de 4 camions accompagnés de leurs 5 
accessoires routiers, état neuf en boites 
(déformations). 
Coffret de 6 camions sur le thème des boissons, état 
neuf en boite (déformations).  

20 / 25 € 
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 276. Lot de 41 véhicules au 1/87ème, sur le thème 
de la distribution de carburants et un poste 
d'essence, de chez: Norev, Wiking, Eko, Majorette, 
Guisval, Albedo, Imex Model. 
Etats divers à dépoussiérer, certains modèles neufs 
en boite.  

20 / 25 € 
 
 

  

 277. Lot de 59 Véhicules de chantiers au 1/87ème, 
état divers plusieurs modèles neufs en boites: 
de chez: Matchbox, Lesney, Eko, Joal, Berkina, 
Replika Modell, Herpa, Espewe, Igra, Marklin, Siku, 
Sakai,Shinsey, Majorette, Guisval.  

35 / 40 € 
 
 

  

 278. Lot de 40 Camions de transport,dont semi 
remorque avec leurs chargements, au 1/87éme, à 
dépoussiérer, de chez: Majorette, Winking, Eko, et 
Barrairos. 
Dont semi-remorque "Majorette Container" en bon 
état.  

20 / 25 € 
 
 

  

 279. Lot de 33 véhicules au 1/87ème, proche du neuf 
en boites d'origine, camions et voitures, de chez: 
Verem,Igra, Brekina, RM, Prliné, Herpa, Sai, Rocco, 
Busch, Schuco, Carama, S.E.S Minicars, Wagener.  

40 / 50 € 
 
 

  

 280. Ensemble de 8 camions au 1/87ème, état 
proche du neuf en boite: 
Herpa: grand semi-remorque porte silo longueur 
45cm environ, complet. 
Herpa semi-reorque "Herpa" complet. 
Siku Grue 14 roues métal et plastique, complet. 
NR Toys, camion Renault assistance course, complet. 
Brekina 3 véhicules: 1 camion bâché ,un plateau court 
et un fourgon. 
Albedo : 1 camion mixte.  

30 / 35 € 
 
 

  

 281. Lot de 23 véhicules au 1/87ème sur des thèmes 
divers dont la bière. De chez: Dorfner, Grell, 
Classix,Lledo, Roskopf,Day's Gone, Oxford. Ensemble 
complet, quelques manques.  

20 / 25 € 
 
 

  

 282. Norscot Scale Model ,au 1/50ème tout métal: 
imposant tracteur CAT tout métal , avec sa remorque 
TowHaul , jaune. Longueur, environ 60cm.Etat neuf 
en boite, transparent partiellement décollé, amorce 
de petites déchirures aux rabats .  

100 / 150 € 
 
 

  

 283. Norscot Scale Model ,engin de travaux publique 
au 1/50ème, édition pour le quarantenaire de la 
marque CAT 1970/2010: Track- Type Tractor D11T 
édition silver, plastique et métal, présenté sous un 
capot plexi, stické avec son logo argenté. Etat proche 
du neuf, une petite pièce à refixer, toutes cales 
présentes. 
On y joint: 
Une boucle de ceinture façon bronze de la marque 
CAT. 
Une paire de lunettes de soleil de la même marque, 
en sachet individuel.  

70 / 80 € 
 
 

  

 284. Norscot Scale Model engin de travaux publique 
au 1/50ème, tout métal:Motor Grader14M CAT, état 
neuf en boite, on y joint un porte clef de la minisérie 
CAT.  

20 / 25 € 
 
 

  

 285. Norscot Scale Model engin de travaux publique 
au 1/50ème, tout métal:CAT Peterbilt 389, sa 
remorque et un D8R série2 Track Type Tractor, état 
neuf en boite, on y joint un porte clef de la minisérie 
CAT. 
Petite déchirure de la boite sur un coin.  

70 / 90 € 
 
 

  

 286. Norscot Scale Model engin de travaux publique 
au 1/50ème, tout métal: de 26cm de long et 2.6kgs: 
CAT 793DMinig Truck, état neuf en boite, amorce de 
déchirure sur un rabat.  

60 / 70 € 
 
 

  

 287. Norscot Scale Model engin de travaux publique 
au 1/50ème, tout métal: de 20cm de long : CAT 785D 
Minig Truck, état neuf en boite.  

55 / 60 € 
 
 

  

 288. Norscot Scale Model engin de travaux publique 
au 1/50ème, tout métal: de 26cm de long et 2.6kgs: 
cat 793DMinig Truck, état neuf en boite.  

55 / 60 € 
 
 

  

 289. Norscot Scale Modelengin de travaux publique 
au 1/50ème, tout métal: D10T Track type CAT,état 
neuf en boite, on y joint un porte clef de la minisérie 
CAT.  

30 / 40 € 
 
 

  

 290. Norscot Scale Model engin de travaux publique 
au 1/50ème, tout métal: CAT Motor Grader 14M, état 
neuf en boite.  

30 / 40 € 
 
 

  

 291. Norscot Scale Model engin de travaux publique 
au 1/50ème, tout métal: CAT 963D track Loader, état 
neuf en boite.  

30 / 40 € 
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 292. Norscot Scale Model engin de travaux publique 
au 1/50ème, tout métal: CAT 777D off-Higways 
Truck, état neuf en boite.  

55 / 60 € 
 
 

  

 293. Norscot Scale Model au 1/50ème, tout métal: 
CAT 330DL, Hydrolic Excavator, état neuf en boite.  

40 / 50 € 
 
 

  

 294. Norscot Scale Model engin de travaux publique 
au 1/50ème, tout métal: D10T Track type CAT,état 
neuf en boite, on y joint un porte clef de la minisérie 
CAT.  

30 / 40 € 
 
 

  

 295. Transporteur de container Hyster RS46-36CH, 
avec son chargement, échelle voisine du 1/50ème, 
état neuf, en boite, amorce de déchirure sur un rabat.  

25 / 30 € 
 
 

  

 296. Norscot Scale Model au 1/50ème, tout métal: 
CAT, 992G Weheel Loader état neuf en boite. Amorce 
de déchirures aux rabats, coins frottés.  

30 / 40 € 
 
 

  

 297. Lot de 2 appareils de manutention, tout métal, 
état neuf en boite: 
Transpal électrique Hyster Spectrum P2.0S de chez 
OTC, éch 1/15ème.Coins de la boite frottés. 
Chariot élévateur Hyster Fortyens 2.5, de chez 
Norscot éch 1/25ème. Boite avec petites traces de 
frottements.  

35 / 40 € 
 
 

  

 298. Lot de 2 véhicules agricoles, neufs en boite: 
Cargo Track éch 1/32ème de chez Siku. 
Tracteur Renault Master 2, éch voisine du 1/43ème, 
de chez Universal Hobbies  

20 / 25 € 
 
 

  

 299. Marklin, Ho ref 37626, motrice diesel Mack 
1206, bleue décor orange & rouge. Modèle digitalisé, 
état neuf en boite complète de ses cales et notices. 
Fonctionnement validé.  

50 / 60 € 
 
 

  

 300. Marklin, Ho ref 3038, motrice BB 9223,verte, 
complète en boite coffret, fonctionnement validé. 
Frotteur parfait, boite avec traces de manipulations 
et amorces de déchirures aux ouvrants.  

45 / 50 € 
 
 

  

 301. Ensemble Marklin Ho, 5 pièces en état divers: 
2 Wagons à bascule (version plastique), ref 4513, 
neufs en boites. 
2 voitures voyageurs en métal, seconde classe, traces 
d'oxydation sur le toit et les accessoires, lithographie 
lisible. 
Petite locomotive 3029 en plastique et métal, 
incomplète, non testée.  

25 / 30 € 
 
 

  

 302. Marklin Ho, ensemble de 6 wagons de transport 
d'automobiles: 
2 wagons verts (25cm) double bogies, tout plastique, 
de la DB avec 10 voitures. 
2 wagons courts ( 15cm) 2 essieux, marron, de la DB, 
métal et plastique, accidents aux plateaux et manque 
aux ridelles. 
2 wagons gris , métal et plastique, accidents aux 
rambardes et manques au niveaux des cales, avec 5 
voitures.  

30 / 35 € 
 
 

  

 303. Lima Ho, motrice diesel "Stewarts Line" 73125, 
caisse plastique, jaune noire et grise, filet rouge état 
de présentation proche du neuf, complète. Moteur 
bloqué à nettoyer. 
Boite avec sa cale quelques traces de manipulation et 
taches.  

25 / 30 € 
 
 

  

 304. Marklin Ho, ensemble de 3 pièces: 
Motrice bb9280 SNCF,2 tons de gris filet orange, 
petites traces de frottement aux saillants, complète, 
fonctionnement validé. 
1 wagon plateau double bogies, complet avec son 
chargement: 1 camion et une fourgonnette. 
1 wagon plateau double bogies, complet avec son 
chargement: 2 engins de travaux public.  

50 / 55 € 
 
 

  

 305. Hornby Dublo Ho, Breakdown crane rouge, tout 
métal, complète de tous ses éléments, état proche du 
neuf, supports de la grue en sachet non ouvert. 
Boite avec coffret aux couleurs bien vives, cale 
présente mais déformée avec amorce de déchirure 
aux découpages de formes, fond repris avec de 
l'adhésif sur un côté.  

35 / 40 € 
 
 

  

 306. Marklin Ho, Ensemble de 3 éléments en boite, 
composant cette LDE (locomotive diesel électrique) 
ref 3663, de la compagnie "Alaska". Tout métal, d'une 
longueur de 50cm environ, ce modèle jaune et noir, 
digitalisé est en état proche du neuf, fonctionnement 
validé. 
Boite complète de ses cales et notices, trace 
d'arrachage d'étiquette.  

120 / 200 € 
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 307. Marklin Ho,Convoi spécial "Tubes 
Mannesmann" ref 2854 en boite, composé de: 
6 wagons plateaux deux essieux. 
3 tubes en métal. 
1 fourgon de queue avec éclairage fonctionnel. 
1 locomotive à vapeur 4 essieux, caisse plastique, 
fonctionnement validé , frotteur parfait. 
Boite complète, avec traces de manipulation, cales 
avec quelques manques aux fonds de formes.  

60 / 70 € 
 
 

  

 308. Electro Gégé, peu courante valise en bois 
Longueur 60cm, largeur37cm, hauteur 12 cm 
s'ouvrant en triptyque contenant: 
1 motrice électrique BB 9240"Le Capitole", complète, 
moteur et éclairage fonctionnels, entrainement à 
revoir. 
1 motrice diesel BB3001 verte liseré jaune, complète, 
moteur et éclairage fonctionnels, entrainement à 
revoir. 
4 voitures voyageurs "Le Capitole", dont voiture 
mixte de queue, complètes. 
2 wagons citernes, "Butagaz" et "Mobil", à nettoyer. 
un transformateur et son rhéostat (non testé). 
un ensemble de rails Hornby. 
Manque les rails et les aiguillages GéGé. 
Valise en bel état complète de ses cales, cartonnage, 
poignée et fermetures.  

60 / 80 € 
 
 

  

 309. Lot de 6 wagons de marchandises et d'un loco-
tracteur, états divers: on y joint un wagon citerne 
"Shell" incomplet. 
Jouef: wagon "Evian", traces de colle. 
Jouef: fourgon de queue avec éclairage, non testé. 
Jouef 2 wagons: un fermé et un tombereau. 
Fleischman, un wagon citerne "Shell" incomplet. 
Jouef, un wagon "Coca-Cola" complet. 
Marklin, un locotracteur, repeint moteur bloqué dans 
l'état.  

25 / 30 € 
 
 

  

 310. Coffret Hornby Ho, fabrication Meccano, série: 
train de marchandise, présenté dans un coffret, se 
composant: manque 1 wagon de marchandise. 
1 Locomotive vapeur type 131, complète, moteur 
collé. 
-1 wagon Frigo "STEF". 
1 wagon tombereau gris. 
1 wagon plateau. 
13 rails courbes et une demi courbe.  

30 / 40 € 
 
 

  

 311. Hornby Ho, ensemble de 6 accessoires: 
Transformateur 220v,ref 644,en boite, avec sa fiche 
de raccord, fonctionnement validé. 
Paire d'aiguillages électrique ref 777/778 droit et 
gauche neufs en boite. 
Quai de Gare REF 691, auvent à recoller, manque les 
rampes d'accès, boite incomplète. 
Poste d'aiguillage ref 692, neuf en boite, complet de 
tous ses éléments. 
Gare démontable ref 690, éléments légèrement 
solarisés, assortiment non vérifié en boite.  

30 / 40 € 
 
 

  

 312. Hornby Ho: Rame Reingold de 4 voitures 
voyageurs, état proche du neuf en boites, se 
composant: 
1 voiture voyageurs 1ère classe, couloir latéral, ref 
7450. 
1 voiture voyageurs 1ère classe, couloir central, ref 
7444. 
1 voiture restaurant ref 7446. 
1 voiture panoramique ref 7448.  

35 / 40 € 
 
 

  

 313. Hornby Ho, 3 wagons de marchandise, état 
proche du neuf en boite: 
Wagon céréalier "C.T.C", gris clair, ,ref 7106 boite 
complète. 
Wagon minéralier "Simotra", ref 709, gris noir, boite 
avec un rabat recollé à l'adhésif. 
Wagon de transport de ciment "C.E.T", gris ref 703, 
boite complète.  

15 / 20 € 
 
 

  

 314. Marklin Ho, Motrice électrique, tout métal, ref 
3034,bleue et gris de la DB, en boite: 
Motrice en état proche du neuf, complète, frotteur 
parfait, fonctionnement validé, 
Boite complète avec amorce de déchirure sur un 
côté, notices présentes  

30 / 35 € 
 
 

  

 315. Marklin Ho, Motrice diesel, V200006 de la DB 
(Deutsche Bundesbahn),rouge et deux tons de gris, 
état de présentation proche du neuf, complète, 
fonctionnement validé, petites traces d'usure au 
frotteur sans creusement.  

25 / 30 € 
 
 

  

 316. Marklin Ho, Motrice électrique 1606 plastique 
ref 33363,bleu et gris et jaune , en boite: 
Motrice en état proche du neuf, complète, petites 
traces d'usure au frotteur, sans creusement, 
fonctionnement validé. 
Boite complète avec amorce de déchirure sur un 
côté, notices présentes.  

30 / 35 € 
 
 

  

 317. Feischmann, Motrice diesel tout métal des 
Chemins de Fer Danois ref 1385D,couleur aubergine 
filet jaune, en boite: Etat proche du neuf, 
fonctionnement validé. 
Boite coffret aux couleurs bien vives complète de sa 
cale.  

35 / 40 € 
 
 

  

 318. Marklin Ho, Motrice électrique BB12000 verte 
SNCF,ref 37330 , en boite: 
Motrice digitalisée en état proche du neuf, complète, 
petites traces d'usure au frotteur, sans creusement, 
fonctionnement validé, 
Boite complète de ses cales et notices, et de son 
récépissé d'achat daté de Décembre 2002.  

65 / 70 € 
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 319. Marklin Ho, Motrice électrique tout métal 
BB22200 SNCF, deux tons de gris, ref 33201, en boite: 
Motrice digitalisée en état proche du neuf, complète, 
petites traces d'usure au frotteur, sans creusement, 
fonctionnement validé, 
Boite complète de ses cales et notices.  

65 / 70 € 
 
 

  

 320. Marklin Ho, coffret recomposé comprenant: 
1 locomotive vapeur complète(caisse plastique) 
24058, 3 essieux, avec son tender, fonctionnement 
validé, petite déformation du frotteur. 
2 voitures de seconde classe tout métal avec 
éclairage fonctionnel, état proche du neuf. 
1 fourgon à bagages tout métal avec éclairage 
fonctionnel, 1 marche pied tordu. 
2 wagons plateaux plastique, châssis métal avec 
traces d'oxydation. 
1 Transformateur 220v ref 6413, fiches de sortie à 
nettoyer. 
ensemble de rails 13 courbes et 2 droits dont un rail 
contact. 
Coffret avec son couvercle renforcé à l'adhésif, traces 
de salissures, étiquette ternie mais complète , fond 
bien rigide, manques quelques cales.  

45 / 50 € 
 
 

  

 321. JEP voies de 25mm éch S, important lot de rails 
pour trains électrique quelques traces d'oxydation , 
bel état général: 
18 rails courbes grand diamètre. 
9 rails courbes 23cm. 
7 aiguillages. 
1 borne contact. 
16 rails droits 20cm en boite. 
32 rails droits de 20cm.  

35 / 40 € 
 
 

  

 322. Jep voies de 25mm éch S: lot de 25 wagons à 
bogies, plateau gris, métal et plastique, ref 4291 état 
neufs en boite.  

40 / 45 € 
 
 

  

 323. Jep voies de 25mm éch S: coffret incomplet 
comprenant: 
1 motrice SNCF électrique en plastique, 
fonctionnement validé. 
1 voiture sleeping car en métal, lithographie parfaite. 
8 rails courbes grand modèle. 
1 prise contact. 
Coffret complet, couleurs du logo bien vives, 
réparation avec de l'adhésif aux angles  

40 / 50 € 
 
 

  

 324. Jep voies de 25mm éch S: coffret complet 
excepté les rails, comprenant: 
1 motrice SNCF électrique en plastique, 
fonctionnement validé. 
1 voiture sleeping car en métal, traces de frottements 
sur la lithographie. 
1 voiture mixte 1ère & 2éme classe, en métal, 
lithographie parfaite. 
10 rails courbes grand modèle. 
4 rails droits 20cm. 
1 prise contact. 
-1 transformateur(non testé) 
Coffret complet, couleurs du logo bien vives, 
réparation avec de l'adhésif aux angles et 
déformation du fond.  

45 / 50 € 
 
 

  

 325. Jep voies de 25mm éch S: lot de 5 wagons de 
marchandises en métal et plastique, état neuf: 
1 Wagon frigo "STEF" dans sa boite d'origine. 
3 wagons à bagages gris dans leurs boites d'origine. 
1 wagon plateau sans boite.  

10 / 15 € 
 
 

  

 326. Jep voies de 25mm éch S: petite rame de 5 
pièces se composant: 
1 locomotive vapeur plastique et métal, avec son 
tender tout métal, pointe d'oxydation, moteur à 
nettoyer. 
2 voitures voyageurs mixte 1ére & 2éme classe , 
rayures sur la lithographie. 
1 voiture sleeping car, lithographie nette.  

15 / 20 € 
 
 

  

 327. Jep voies de 25mm éch S:lot de 8 voitures 
voyageurs: 
6 voitures mixtes 1ére et 2éme classe état de 
présentation proche du neuf, en boite. 
2 voitures sleeping-car traces de frottements et 
déformations sur l'une d'elle.  

35 / 40 € 
 
 

  

 328. Grand diorama, représentant un paysage 
moulé avec tunnel, maisons, gare et passerelles ,fixés 
sur une plaque en contreplaqué, bien rigide d'environ 
3m le long sur 1.5m de large, et d'un poids 
approximatif de 20 kg. 
Voies Ho 2 rails, alimentées par un transformateur 
Marklin (220v). Aiguillages commandés 
électriquement.  

120 / 150 € 
 
 

  

 329. Lot de 34 pièces en plomb de chez Blancherie, 
sur le thème de la ferme,bel état: 
13 poussins. 
9 poules. 
1 coq. 
5 lapins. 
1 clapier, absence de matière au dos. 
2 arbres 
1 haie. 
1 buisson fleuri. 
1 oie à l'envol.  

40 / 50 € 
 
 



 Page 23 de 36 

  

 330. Cofalu ensemble de 13 sujets en l'état: 
-une vache, deux chevaux, trois poules , une oie, un 
cavalier (dépareillé), deux barrières, un paon, et une 
dinde.  

5 / 10 € 
 
 

  

 331. Cofalu peloton de 15 cyclistes dont un maillot 
jaune, peinture encore bien présente, pas de 
manque, à nettoyer. On y joint une figurine militaire 
dans l'état.  

10 / 15 € 
 
 

  

 332. Autajou & Rostan, petit camion Peugeot 
maraicher, complet bicolore :cabine vert d'eau, 
ridelles jaunes, petits éclats de peinture aux ailes 
avant et frottements sur un côté des ridelles. 
Bel état pour cet exemplaire fabriqué entre 1935 et 
1940,  

60 / 70 € 
 
 

  

 333. Autajou & Rostan, petit camion Peugeot laitier 
avec 10 pots de lait (manque un pot), modèle peu 
courant dans cet état. Cabine jaune paille foncé, 
plateau vert, petites traces de frottement sur la 
cabine, et d'oxydation entre une rangée de pots. Bel 
état pour cet exemplaire fabriqué entre 1935 et 
1940.  

90 / 120 € 
 
 

  

 334. Blancherie et divers, ensemble de 12 pièces en 
plomb: 
1 épouvantail, petit manque sur un bras. 
1 charrette tombereau bleu, avec un chargement( 
fabrication artisanale). 
1 cheval pour attelage. 
1 fontaine, complète. 
1 bûche. 
2 arbres. 
2 haies avec leurs barrières. 
2 boeufs avec leur joug. 
1 buisson.  

10 / 15 € 
 
 

  

 335. Blancherie et divers, ensemble de 20 pièces en 
plomb et bois: 
3 arbres, un petit manque au faîte de l'un d'eux. 
3 barrières. 
2 pots de fleurs (en bois). 
1 bûche. 
2 femmes assises. 
1 puits. 
1 potager avec quelques manques ( peu courant). 
2 chats. 
2 chiens. 
1 paysan avec sa brouette, complet. 
1 poule. 
1 buisson.  

30 / 35 € 
 
 

  

 336. Blancherie et divers, lot d'environ 27 sujets en 
plomb, avec manques et accidents, restauration 
possible pour certains: Animaux, personnages, 
véhicules et éléments de décors.  

10 / 15 € 
 
 

  

 337. Blancherie et divers, ensemble de 25 pièces en 
plomb: 
3 arbres. 
2 buissons fleuris. 
1 barrière bosquet. 
4 barrières. 
9 volatiles de basses cour. 
1 une petite mare avec sa passerelle. 
1 paysan avec sa brouette(petit accident). 
1 chat. 
2 personnages. 
1 cygne.  

25 / 30 € 
 
 

  

 338. Blancherie et divers, ensemble de 11 pièces en 
plomb. On y joint un ballot de paille de fabrication 
artisanale. 
1 charrue . 
1 élément de charrue. 
1 charrue avec soc et son cheval (dépareillé). 
5 personnages, sur le thème des travaux des bois et 
des champs. 
2 arbres. 
1 barrière bosquet.  

25 / 30 € 
 
 

  

 339. Blancherie et divers, ensemble de 24 pièces en 
plomb: on y joint un petit fagot de fabrication 
artisanale. 
13 moutons. 
1 barrière bosquet, 
3 barrières. 
1 buisson fleuri. 
2 bergers. 
4 arbres.  

25 / 30 € 
 
 

  

 340. Blancherie et divers, ensemble de 18 pièces en 
plomb: 
1 niche. 
3 arbres. 
1 banc 
3 personnages assis. 
1 table ronde,(fer) 
3 personnages debout. 
1 charrette ( petit accident) et ses pots de fleurs 
(dépareillés). 
2 buissons fleuris. 
3 barrières.  

25 / 30 € 
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 341. Blancherie et divers, ensemble de 14 pièces en 
plomb: 
2 vaches. 
3 personnages. 
2 arbres . 
1 barrière. 
1 verger ( incomplet) avec 18 plantes dont un 
arbuste. 
5 cochons.  

35 / 40 € 
 
 

  

 342. Blancherie et divers, ensemble de 17 pièces en 
plomb: 
9 vaches. 
1 arbre. 
2 barrières. 
3 personnages. 
1 buisson fleuri. 
1 petite valise.  

20 / 25 € 
 
 

  

 343. Blancherie et divers, ensemble de 7 pièces en 
plomb: on y joint 3 fagots de paille de fabrication 
artisanale. 
1 charrette tombereau (accident, un brancard 
recollé) 
1 cheval. 
1 personnage. 
1 paysanne sur son âne. 
1 mulet avec son chargement. 
2 ânes. 
1 arbre  

25 / 30 € 
 
 

  

 344. Blancherie et divers, ensemble de 12 pièces en 
plomb: 
2chevaux de trait. 
1 rouleau attelé. 
1 puit, complet de son seau. 
1 personnage. 
2 arbres. 
4 mulets, dont deux avec manques. 
1 cheval.  

25 / 30 € 
 
 

  

 345. Ensemble de 3 bustes en résine hauteur 14cm, 
sur le thème du 1er Empire: fine sculpture, peinte à 
la main dans les moindres détails, créateur non 
identifié: 
Carabinier Général sur socle bois. 
Chasseur à cheval. 
Hussard.  

90 / 120 € 
 
 

  

 346. Ensemble de 3 bustes en résine hauteur 14cm, 
sur le thème du 1er Empire: fine sculpture, peinte à 
la main dans les moindres détails, créateur non 
identifié: 
Général Lasalle. 
Infanterie de ligne. 
garde Impériale non identifié.  

90 / 120 € 
 
 

  

 347. Sculpture en résine représentant l'Empereur 
Napoléon 1er en tenue de Chasseur à cheval, hauteur 
30cm, sur socle bois. 
Réalisée par Le Cimier, signée par le sculpteur Charles 
Conrad, et numérotée 18/99 (peu lisible).Peinture 
précise de haut niveau de réalisation. 
Pas de manque état proche du neuf.  

80 / 100 € 
 
 

  

 348. Garde Impérial, sculpture de Ray Lamp réalisée 
en résine, finement décorée par Michael Volquarts, 
hauteur 19cm, présentée sous vitrine en verre, 
reposant sur un socle bois réhaussé d'un filet or. 
Etat proche du neuf, modèle complet.  

80 / 90 € 
 
 

  

 349. Saynète superbement réalisée, représentant 2 
soldats Anglais au drapeau, hauteur 18cm sur un 
carré de 19cm:détails précis , boulets de canons 
encastrés dans le sol, végétation, couleurs réalistes, 
travail professionnel. 
Réalisée en résine, présentée sur un socle en bois 
teinté, modèle complet.  

190 / 200 € 
 
 

  

 350. Saynète, évoquant la campagne de Russie sous 
la neige: hauteur 13cm sur 20cm de long, plomb et 
résine, présentée sur un socle "mausolée", vert foncé 
gravée des lignes de Victor Hugo. Détails d'une 
grande précision. 
Etat proche du neuf, complet.  

200 / 250 € 
 
 

  

 351. Saynète "Convocation à l'Etat Major" 
regroupant 6 figurines en plomb de chez Métal 
Model, sur un décor d'entrée de demeure en résine 
(une porte à refixer). 
Ensemble présenté sur un socle en bois de 18cm sur 
13 cm, détails finement réalisés.  

250 / 300 € 
 
 

  

 352. Lot de 4 canons époque 1er Empire et une 
partie de prolonge d'artillerie, quelques manques au 
niveau des accessoires dans l'état.  

25 / 30 € 
 
 

  

 353. Editions Atlas, lot de 3 canons Gribeauval neufs, 
tout métal avec leurs accessoires, en boite d'origine 
complet de leurs certificats.  

10 / 15 € 
 
 

  

 354. Saynète "Larrey et son chien"2 soldats en 
plomb sculptés par B. Leibovitz, sur un décor en 
résine finement peint représentant Larrey sur un 
escalier, regardant son chien et un soldat. 
Grande précision de l'ensemble, présenté sur un 
socle en bois, état proche du neuf.  

150 / 200 € 
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 355. Saynète représentant une scène de tranchée 
mettant en scène un officier et un soldat colonial 
époque Second Empire manque le sabre, clairon à 
recoller. Présenté sur un socle de bois noirci.  

100 / 120 € 
 
 

  

 356. Saynète "Conversation à l'abreuvoir", superbe 
composition d'un rendu fidèle: 1 cavalier, 1 piéton, 1 
enfant , 3 chèvres et une poule. Sculpteur B. 
Liebovitz, présentée sur un socle en bois 13cmx19cm.  

280 / 300 € 
 
 

  

 357. Saynète, illustrant la retraite de Russie (1812), 
composée de 3 officiers à pieds sur un sol enneigé, 
pas de manque, présenté sur un socle en bois de 
6cmx11cm.  

80 / 100 € 
 
 

  

 358. Composition représentant, un soldat de la 
cavalerie légère (1811)appuyé sur une barrière, 
plomb sur socle en bois de 6cmx 11cm, état complet, 
proche du neuf.  

80 / 100 € 
 
 

  

 359. Saynète "Le Sacrifice" 1809. Réalisation d'un 
grand rendu, précision de l'action , détails 
minutieusement peints , présenté sur un socle rond 
en bois d'environ 17cm.Composé de 6 piétons et d'un 
cheval en plomb.  

300 / 450 € 
 
 

  

 360. Par Le Cimier: soldat en plomb : Lancier du 
second Empire réalisé par R. Roussel en plomb 
hauteur totale 11cm, état proche du neuf. peinture 
d'une grande précision. Ces figurines étaient livrée en 
kit , assemblées et décorés par leur propriétaire.  

50 / 60 € 
 
 

  

 361. Par Le Cimier, sculpté par Charles Conrad: 
Officier subalterne des Carabiniers 1ere Empire 
hauteur totale 11cm, état proche du neuf. peinture 
d'une grande précision. Ces figurines étaient livrée en 
kit , assemblées et décorés par leur propriétaire.  

50 / 60 € 
 
 

  

 362. Par Le Cimier, Grouchy, 1er Empire, présenté 
sur socle bois, complet, hauteur totale 11cm. Etat 
proche du neuf.  

50 / 60 € 
 
 

  

 363. Par Le Cimier: Bessière : réalisé par N. 
Kaftyreff,en plomb hauteur totale 11cm, état proche 
du neuf. peinture d'une grande précision. Ces 
figurines étaient livrée en kit , assemblées et décorés 
par leur propriétaire.  

50 / 60 € 
 
 

  

 364. Par Le Cimier: Général de division en redingote: 
réalisé par A.Bleskine, en plomb hauteur totale 11cm, 
état proche du neuf. peinture d'une grande précision. 
Pas de manque.  

50 / 60 € 
 
 

  

 365. Par Le Cimier: Dragon de la Garde: réalisé par 
Ch. Conrad, en plomb hauteur totale 11cm, état 
proche du neuf. Peinture d'une grande précision. Pas 
de manque.  

50 / 60 € 
 
 

  

 366. Par Le Cimier: Officier d'Infanterie: réalisé par 
P.Suarez, en plomb hauteur totale 11cm, état proche 
du neuf. Peinture d'une grande précision.  

50 / 60 € 
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 367. Par Le Cimier: Dragon de la Garde Impériale 
réalisé par P. Suarez, en plomb hauteur totale 11cm, 
état proche du neuf. Peinture d'une grande précision.  

50 / 60 € 
 
 

  

 368. Par Le Cimier: Colbert réalisé par N.Kaftyreff & 
O.Bijato, en plomb hauteur totale 11cm, état proche 
du neuf. Peinture d'une grande précision. Plumet à 
recoller.  

40 / 50 € 
 
 

  

 369. Soldat 1er Empire, figurine en plomb sur socle 
bois probablement Le Cimier, drapeau décollé de la 
Hampe, sabre et plumet à  

40 / 50 € 
 
 

  

 370. Deux figurines en plomb sur socle bois: un 
Incroyable hauteur 12cm par B. Liebovitz & R. Poisson 
( le parapluie à recoller) et un marin hauteur 9cm, 
provenance inconnue.  

35 / 40 € 
 
 

  

 371. Zouave Second Empire, en résine hauteur totale 
14cm présenté sur un socle en bois recouvert d'un 
décor réaliste, représentant le sol d'un champ de 
bataille.  

35 / 40 € 
 
 

  

 372. Officier de la Légion Etrangère, Second Empire, 
figurine en plomb hauteur totale 14cm sur socle bois, 
complète.  

40 / 50 € 
 
 

  

 373. Figurine "Vive l'Empereur", plomb hauteur 
totale 20cm, couleur bronze, présentée sur un socle 
bois, complète.  

40 / 50 € 
 
 

  

 374. Deux Figurines en plomb de 12 et 14 cm de 
hauteur totale, présentées sur un sol décoré de façon 
réaliste. Hussard dans la neige et Dragon  

45 / 50 € 
 
 

  

 375. Chasseur d'Afrique au sabre, Second Empire, 
figurine en plomb sur un socle bois. Complet.  

45 / 50 € 
 
 

  

 376. Chasseur à cheval figurine en plomb hauteur 
totale 13cm, présenté sur un socle bois, décoré, 
complet.  

30 / 35 € 
 
 

  

 377. Cuirassier 1er Empire figurine en plomb 
hauteur totale 13cm, présenté sur un socle bois, 
décoré, un bras à refixer.  

25 / 30 € 
 
 

  

 378. Garde au fusil figurine en plomb hauteur totale 
13cm, présenté sur un socle bois, décoré, plumet à 
recoller.  

30 / 35 € 
 
 

  

 379. lot de 4 soldats au défilé (CBG) accompagné 
d'une figurine représentant l'Empereur Napoléon en 
grenadier, bel état pas de manque.  

25 / 30 € 
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 380. Lot de 3 cavaliers: en plomb: 
2 Cavaliers de chez CBG, état neuf pas de manque. 
1 Carabinier en plomb présenté sur un socle en bois, 
sabre à refixer.  

40 / 45 € 
 
 

  

 381. Del Prado et divers lot de 8 pièces 
5 cavaliers tailles diverses. 
2 figurines représentant l'Empereur Napoléon 1er. 
1 petit canon.  

10 / 15 € 
 
 

  

 382. Lot de 3 personnages : en plomb: 
1 Lancier polonais Etendard présenté sur socle bois, 
pas de manque. 
1 Hussard hauteur totale 10cm, présenté sur socle 
bois. 
1 Musicien au clairon.  

25 / 30 € 
 
 

  

 383. Lot de 21 sujets : en aluminium et matières 
diverses sans peinture en l'état: dont un cavalier, un 
motard, deux mitrailleurs couchées et 18 soldats 
divers.  

15 / 20 € 
 
 

  

 384. Lot de 19 soldats en aluminium et matière 
diverses, on y joint 3 soldats Collection presse: 
2 brancardiers et le blessé état proche du neuf. 
1 mitrailleur belle peinture. 
1 chasseur alpin en tenue blanche avec ses skis. 
2 porte-drapeaux, dont en état proche du neuf. 
3 musiciens au défilé, dont un chasseur alpin en 
tenue bleue avec un cor. 
10 soldats en position et état divers.  

35 / 40 € 
 
 

  

 385. Lot de 3 Cavaliers ( 8cm) à la charge, dont un 
cosaque, peinture bien brillante malgré quelques 
manques.(un sabre cassé).  

15 / 20 € 
 
 

  

 386. Lot de 7 cavaliers en aluminium et matières 
divers sur différents thèmes, en l'état: dont un 
cavalier CM, avec son bras articulé portant un 
drapeau (incomplet).  

15 / 20 € 
 
 

  

 395. Balance jouet CR en métal  rouge petite trace 
d'oxydation, système de pesée fonctionnel.  

5 / 10 € 
 
 

  

 398. NOREV. Lot de voitures  
 € 

 
 

  

 399. SOLIDO Lot de voitures  
 € 

 
 

  

 400. JEP – 1930 : Voiture de course « DELAHAYE » en 
tôle peinte jaune, mécanique avec pneus. Etat 
d’usage, L=36cm.  

100 / 150 € 
 
 

  

 401. LGB LEHMANN – 2006 : Locotender « STAINZ» 
électrique. Bon état, L=25cm.  

120 / 150 € 
 
 

  

 402. Coffret EP (ERNEST PLANK) comprenant rame à 
vapeur vive avec locomotive 020 – tender n° 500 – 2 
voitures voyageurs et un wagon tonneau.  

 
1000 / 1200 € 

 
 

  

 403. LR BATIMETAL 1900 : Coffret du jardin 
d’Acclimatation avec locomotive électrique – 2 
voitures et quatre passagers en aluminium 
(personnages de DUBOUT).  

300 / 400 € 
 
 

  

 404. Voiture hippomobile, en tôle peinte à deux 
portes ouvrantes, avec siège cocher en soie 
capitonné, deux lanternes, cheval en composition 
recouvert de peau, à roulettes, essieu arrière à 
resouder, L=72cm.  

100 / 1200 € 
 
 

  

 405. Jouet Français : Torpédo RENAULT en métal 
peint en bleu, avec surlignages dorés, un passager 
arrière avec coffre à son côté se situant derrière le 
chauffeur, moteur mécanique, phares et parebrise à 
refixer, L=31cm.  

400 / 600 € 
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POUPÉES 

UNIVERS DE LA POUPÉE & ACCESSOIRES. 
 

  

  

 406. CUISINIERE de poupée en tôle noire avec 3 
portes en façade et cheminée, Circa 1920. Etat 
d’usage.  

30 / 40 € 
 
 

  

 407. CUISINIERE de poupée en tôle peinte beige et 
métal, avec 2 portes ouvrantes en façade, Circa 1920.  

 
30 / 40 € 

 
 

  

 408. CUISINIERE de poupée en tôle rouge et jaune 
avec 3 portes en façade. Etat d’usage.  

30 / 40 € 
 
 

  

 409. CUISINIERE de poupée en tôle émaillée bleue et 
or avec 3 portes en façade et cheminée, Circa 1920.  

30 / 40 € 
 
 

  

 410. CUISINIERE de poupée en fonte émaillée rose, 
une porte en façade, Circa 1930.  

30 / 50 € 
 
 

  

 411. CUISINIERE de poupée en tôle noire et or avec 
pieds griffe. Porte de four en façade et cheminée, 
Circa 1920.  

30 / 50 € 
 
 

  

 412. CUISINIERE de poupée en fonte émaillée verte. 
Porte de four en façade. Etat d’usage, Circa 1940.  

30 / 50 € 
 
 

  

 413. CUISINIERE de poupée en tôle noire avec 4 
portes cuivrées en façade avec cheminée, Circa 1920.  

30 / 50 € 
 
 

  

 414. CUISINIERE de poupée en tôle beige et 
aluminium, avec 6 portes en façade, circa 1920-1930.  

30 / 50 € 
 
 

  

 415. CUISINIERE de poupée en tôle gris et beige, 
avec 6 portes ouvrantes en façade, Circa 1920-1930.  

30 / 50 € 
 
 

  

 416. CUISINIERE de poupée en tôle  
30 / 40 € 

 
 

  

 418. Lot de cuisinières poupée en tôle  
30 / 40 € 

 
 

  

 419. Coffret de 5 casseroles en aluminium de chez 
Radar, état proche du neuf, coffret complet, mais 
taché et déformé.  

5 / 10 € 

  

 420. Vaisselle de poupée  
 

10 / 20 € 

  

 421. Coffret vaisselle de poupée  
 

30 / 50 € 
 
 

  

 422. Lit de poupée  
10 / 20 € 

 
 

  

 423. Armoire de poupée  
20 / 30 € 

 
 

  

 424. Commode de poupée  
20 / 30  € 

 
 

  

 429. COROLLE. 
Grande poupée Mozart  

30 / 50 € 
 
 

  

 430. Petite poupée française, avec tête en biscuit, 
bouche fermée, marquée « HP 1 » yeux fixes bleus, 
corps articulé de style, robe et chaussures anciennes, 
H=22cm.  

200 / 300 € 
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 431. Poupée française, avec tête en biscuit, non 
marqué, moule JUMEAU, bouche ouverte, yeux fixes 
bleus, corps articulé marqué à l’étiquette « BEBE 
JUMEAU DIPLOME D’HONNEUR ». Vêtements 
anciens, chaussures à l’abeille, H=36cm.  

 
400 / 600 € 

 
 

  

 432. Poupée française de type BLEUETTE, avec tête 
en biscuit, bouche ouverte, marquée «UNIS FRANCE 
301 »  yeux dormeurs bleus, corps articulé d’origine  
(un doigt cassé) H=27cm.  

 
300 / 400 € 

 
 

  

 433. Poupée française, tête en biscuit, bouche 
fermée, yeux fixes marrons démarquée, taille 11. 
Corps de type JUMEAU non marqué. 
H. 60 cm. 
(marque effacée, avec quelques traces de 
restauration).  

800 / 1200 € 
 
 
 

  

 434. JUMEAU. 
Poupée type "phonographe" avec tête d'origine en 
biscuit, bouche ouverte, numéro 11, corps articulé 
comprenant le mécanisme LIORET. Marquée au 
tampon Bébé Jumeau diplôme d'Honneur". 
H. 60 cm. 
(absence de rouleau enregistré, manque la clé de 
remontage).  

1000 / 1500 € 
 
 

  

 435. BEBE JUMEAU, avec tête en biscuit coulé, 
bouche fermée, marquée « DEPOSE TETE JUMEAU 
Bvté SGDG 9 » yeux fixes marron, corps articulé 
marqué à l’étiquette « BEBE JUMEAU DIPLOME 
D’HONNEUR » chemise de présentation d’origine, 
H=51cm. Présentée dans une boite incomplète avec 
vêtements et sous-vêtements.  

1000 / 1200 € 
 
 

  

 436. Poupée française, avec tête en biscuit pressé, 
bouche ouverte, marquée « BRU Jne R 16 » yeux fixes 
bleus (très léger fèle au front 2cm) corps articulé 
marqué « BEBE JUMEAU Bvté SGDG » au tampon 
bleu, à remonter. 
Présentée ans une partie de boite « BEBE JUMEAU 
14 ».robe ancienne, H=78cm. 
Nous y joignons une chemise de présentation 
JUMEAU, taille 14, à fleurettes bleus.  

 
1200 / 1500 € 

 

  

 437. Poupée française, avec tête en biscuit, bouche 
ouverte, marquée « E 2 D DEPOSE » yeux fixes bleus 
(léger fèle au front) corps semi droit de type JUMEAU, 
avec avant bras fixes, H=28cm.  

 
 

200 / 300 € 
 
 

  

 438. Deux mignonnettes allemandes, avec tête et 
corps en biscuit, bouche ouverte, yeux dormeurs, 
H=16 et 17cm. 
Nous y joignons un petit coffre de voyage marqué 
« BOISSIER ».  

200 / 300 € 
 
 

  

 439. Poupée française de type BLEUETTE, avec tête 
en biscuit, bouche ouverte, marquée « UNIS FRANCE 
60 8/0»  yeux dormeus bleus  corps articulé d’origine. 
Chemise de présentation, H=27cm. Nous y joignons 
une robe de chambre.  

300 / 400 € 
 
 

  

 440. Poupée avec tête en biscuit, bouche ouverte, 
marquée « UNIS FRANCE 301 » taille 2, yeux 
dormeurs bleus, corps articulé d’origine, robe de 
style et sac de voyage en osier, H=29cm.  

120 / 150 € 
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 441. Poupée française de type BLEUETTE, avec tête 
en biscuit, bouche ouverte, marquée « UNIS FRANCE 
60 » yeux dormeurs bleus à refixer,  corps articulé 
d’origine. Porte la robe « le Bon Petit Diable » 
H=27cm.  

300 / 400 € 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 442. BEBE JUMEAU, avec tête en biscuit coulé, 
bouche fermée, marquée « DEPOSE TETE JUMEAU 
Bvté SGDG 11 » yeux fixes marron, montage de la 
tête à ressort, corps articulé marqué « JUMEAU 
MEDAILLE D’OR PARIS » au tampon bleu, à remonter. 
Robe ancienne, chaussures marquées « CM » 
H=62cm.  

1200 / 1500 € 
 
 

  

 443. Poupée française de type BLEUETTE, avec tête 
en biscuit, bouche ouverte, marquée « SFBJ 60 PARIS 
8/0 » » yeux dormeurs bleus , corps articulé 
d’origine. Porte la robe « Discrète » H=27cm. 
Nous y joignons deux robe et manteau divers.  

 
300 / 400 € 

 
 
 
 

  

 444. Poupée SFBJ 60, de 51cm complète, cheveux 
naturels coupés yeux fixes, pas de fêle, jambes et 
bras articulés bouche ouverte, vêtements récents.  

 
 

80 / 90 € 
 
 

  

 445. Poupée DEP tête 10 , de 60cm, avec son 
chapeau: cheveux naturels yeux dormeurs, petits 
manques aux paupières, pas de fêle, jambes et bras 
articulés, bouche ouverte, vêtements en parti 
d'époque, petite restauration.  

 
80 / 90 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 446. Poupée UNIS FRANCE , brt 301 , de 53cm, avec 
son chapeau: cheveux naturels yeux dormeurs, petits 
manques aux paupières, pas de fêle, jambes et bras 
articulés, bouche ouverte, vêtements d'époque à 
restaurer.  

65 / 80 € 
 
 
 
 
 
 
 

  

 447. Poupée parlante en composition, les yeux 
dormeurs, la bouche ouverte à dents, le corps 
articulé. 
Marque en creux 301 - 12 Paris. 
H : 66 cm. 
on y joint un poupon en plastique et quatre petites 
poupées têtes en porcelaine (H : 19 cm). 
On y joint également un lot de vaisselles de poupée. 
(usures, accidents et manques).  

80 / 120 € 
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